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Vakáció
A mai nap az 1970-7 i-cs tanév 

uloA tanítási napja A diákok 
alomlátásának, sokszori vágyakozá­
sa rak a napja, az a nap. amely pon­
tot tesz tíz hónap megfeszített, fá 

í rad.sagos munkája után. amely felsza­
badó t a sziveket, kiröppenti az örö­
möt. szóval, amelyik határkő minden 
keppen a diákok életében. Persze 

! érthető, ha az utolsó tanítási nap 
megdobogtatja a szíveket. Hiszen 

I gondoljuk csak cl: egy éven keresz- 
í -up mint nap készenlétben élni 
! nem kicsiség. Nem kicsiség s meg ak 

kor sem. ha csak mint iskolásnak, ha 
vsak mint diáknak kell szembenéz­
nünk a feladatokkal, a tennivalók­
kal A tanulás gondja, a tanulás dol­
ga meg így is óriási erőfeszítést ki- 

I ván.
Pers/c az eredményt sehol sem ad- 

1 jak ipgyen. A/ért meg kell dolgoz- 
I ni. azért nemcsak a tehetséget, de a 
J szorgalmat is sorompóba kell állttá 
I ni l g» valamire való sportol»), ha 
j csúcsot akar javítani, hí az els<>k ko- 
j zott akar lenni, mennyi szorgalomra.
I menriv: felkészülésre, mennyi tréning- 
! re van szüksége. Ha nincs mindennap 

a paIvan. ha nem hozza mozgásba 
!(.• d -re cn az izmait, akkor verseny 

; közben begörcsöl, akkor a többiek 
3 messze maguk mögött hagyjak így
• \a ez a szellemi munka területen is.
! Nem abban az értelemben, hogy min­

dig ak a versenyre, csak az cred-
* mi-- v: e kell koncentrálnunk, de olvan 
I értelemben, hogy a jó tréning, a rend-

s/v:-:s szellemi edzés csak javunkra 
\ vd k csak hasznunkra szolgál.

A tanulásnak igaz. nemcsak vc- 
rerckc, nemcsak fáradsága van. 

i Oromé is. Az a megnyugtató, kiclé- 
I zit jó mámora, amely 3 megszerzett 
i ismeretek birtokában, az clsajátí- 
I tuti tudás biztonsagában derűre, jo- 
; ke vre hangol bennünket S hogy ez 
j az érzés felszikrázzék bennünk a/t is 
) mez kell tanulnunk S hol nyerhet- 
I nenk erre legjobban képességet.

m - az iskolabán Mert az iskolá- 
I ak többek közt az is feladata, hogy 

ereket megtanítsa tanulni Vag> - 
! is. olvan képessegekre ébressze rá.

/által egyénisége, tehetsége fel­
szabaduljon. hogy az állandó isko- 

j lai elfoglaltságnak necsak a nyü- 
I net erezze, hanem felfrissítő, megmá-
• morító érzést is.

De talán ne beszéljünk erről az 
j utolsó tanítási napon Valójában ma
• m diákszívben egyként repked 
\ «íz r«»m, s mindegyik diákszív azt do
j »Ija: jöjjetek szabadmellű örömök 
I /túljárok bilincses iskolák”, illet 
j ye azt, hogy hát mégiscsak bcfejc- 
I / r ez az év is. mégiscsak véget 

r; az oly hosszú tíz hónap is. s 
I most már két hónap szabadság, két 
J -.ap vakáció következik Érthető 
I z orom. érthető a boldogság.

Diákjaink megdolgoztak ezért a szun 
í időért Nagy többségük ugyanis úgy 
I v*n. úgy volt az iskolai evvel, hogy 
I ’arads,igot nem ismerve, mindent 
I -nett az eredményért Dolgoztak.
I tanultak s épp az utolsó tanítási 
I napon mondhatjuk helyettük is. az 
I " nevükben is: gyarapodtak tudás­

ban. ismeretekben.
ffogy milyen lesz a végső kalkulus, 

I az még a jövő, illetve a konferencia 
1 ri-D< Nyilvánvaló, hogy aki becsül­

etesen helytállt, aki eszét és szor­
galmát együtt mozdította, annak nem 
ke;! majd szégyenkeznie. Egy dol- 
-',,f azonban ezzel kapcsolatosan: szu 
í°k is. gyerekek is a gyengébb ered­
ményért szívesen marasztalják cl a 
nevelőt. Nincs igazuk. A tanár örül 
legjobban, ha tanítványának olyan 
jegyet adhat, amellyel dicsekedni le­
het Mert azt a tanár is tudja, hogy: 
nem az iskolának, hanem az életnek 
tanulunk. Az életnek, amelyhez a 
vakáció ugyanúgy hozzátartozik, mint 
az évi tanulás. Ehhez kívánunk 

diákjainknak jó pihenést. Megérdem­
lik!

Föld körüli pályán a Szojuz—77

fl Szojuz legénysége átszállt 
a Szaljnt űrállomás fedélzetére

A SZOJUZ—11 LEGÉNYSÉGE a Szojuz—11 kabinjában. Balról jobbra: 
Gcorgij Dobrovolszkij alezredes, parancsnok, Vlagyiszlav Volkov fedélzeti 
mérnök és Viktor Pacajev kísérleti mérnök. (Telefoto—TASZSZ—MTI 
—KS)

/ \

iI
(TASZSZ)
A Föld körüli kozmikus térség kutatási programjának megfe­

lelően június 6-án reggel, moszkvai idő szerint 7.55 órakor a 
Szovjetunióban felbocsátották a Szojuz—11 elnevezésű űrhajói, 
amely 8.04-kor rátért az előre meghatározott Föld körüli pályára.

Az űrhajó parancsnoka Georgij Dobrovolszkij alezredes, fedél­
zeti mérnöke Vlagyiszlav Volkov űrhajós, kísérleti mérnöke \ ik- 
tor Bacajev.

A Szojuz—11 útjának célja az, hogy a Szaljut tudományos űr­
állomással végrehajtott együttes repülésben komplex tudomá­
nyos-műszaki kutatásokat végezzen.

A Szojuz—11 személyzetével a 
földi irányító központ állandó rá­
dió- és televíziós kapcsolatot tail 
fenn.

Az űrhajósok jól érzik magukat; 
a Szojuz 11 fedélzeti berendezései 
kifogástalanul működnek, az űrha­
jó lakóterében az előre meghatáro­
zott körülmények uralkodnak.

A Földtől mért legnagyobb tá­
volsága 217 kilométer, a Földtől 
mért legkisebb távolsága 185 kilo­
méter. keringési idő 88.3 perc, a pá­
lyának az Egyenlítő síkjával be­
zárt hajlásszöge 51,6 fok A Szo­
juz—11 űrhajóval moszkvai idő 
szerint vasárnap 15.40-től hétfőn 
hajnali 1.30-ig a Szovjetunió terüle­

téről rádiókapcsolat nem létesíthe­
tő. ezalatt az űrhajósok pihentek.

A Szojuz—11 űrhajó felbocsátá­
sát képfelvételről közvetítette a 
központi szovjet televízió. A start­
ra moszkvai idő szerint 8.04-kor ke­
rült sor. A képernyőn megfigyelhe­
tő volt, amint a rakéta lassan el­
szakad a Földtől, majd sebességét 
fokozva szinte az égbe fúródik.

..A fedélzeten minden rendben. 
Közérzetünk normális” — jelentette 
a földi irányítóközpontnak Georgij 
Dobrovolszkij alezredes, az űrhajó 
parancsnoka. Az ő hívójele „Jantar 
1 ’ (Borostyán 1.) míg két társa a 
.Tantar 2. és 3. hivójelen jelentke­
zik.

A TASZSZ gyorshírben jelentet­
te, a Szojuz legénysége a Szaljut 
tudományos űrállomás fedélzetére 
érkezett. A kozmoszban emberek­
kel a fedclzetés szovjet orbitális 
tudományos állomás kering.

A Szojuz—11 űrhajósai egy 
átjárón keresztül jutottak el a 
Szaljut űrállomásra. Most először 
oldották meg azt a feladatot, hogv 
egy szállító űrhajó juttatott el le­
génységet egy orbitális állomás 
fedélzetére.

A Szaljut fedélzeti rendszerei, 
berendezései és tudományos ké­
szülékei automatikus módon, ki­
fogástalanul működnek. Az űr­
hajósok megkezdték programjuk 
teljesítését.

A Szaljut—Szojuz—11 kozmi­
kus rendszer összsúlya meghalad­
ja a 25 tonnát. (TASZSZ)

A Szojuz—11 űrhajó legénysége je­
lentette az SZKP Központi Bizottsá­
ginak. a Szovjetunió Legfelső Taná­
csa Elnökségének és a Miniszterta­
nácsnak. hogy megérkezett a Szal­
jut tudományos űrállomásra.

— Föld körüli pályán kering a 
Szaljut tudományos űrállomás em­
berekkel a fedélzetén — mondja a 
jelentés. — Az űrhajósok megkezd-

(Folytatás a 2. oldalon)

Kezdeményező- és segítőkészség, 
sikeres tevékenység

Magyar
fiatalok

NDK-beli
szakmai

gyakorlatán
V ■ wújság 

a Tejipari 
Vállalatnál?

<3. oldal)

Felkészülés 
az aratásra

DEBRECENI
STRANDOS
VASÁRNAP

Olvasóink
írják

(4. oldal)

A „görög' 
tiizekről

A debreceni Járműjavító üzemben 1963 óta tevékenykedik 
sikeresen a munka- és személyzeti osztály Április 4. szocialista 
brigádja, mely eddigi munkássága elismeréseképpen ez évben 
megkapta az egyik legmagasabb brigádkitüntetést: az arany­
plakettet — írja tudósítónk. Kovács Béla. — Az L. Varga La­
jos vezette kiváló kollektíva közismert az üzemben kezdemé­
nyező- és segítőkészségéről; ők indították el a Járműjavítóban 
például a Televíziót az iskoláknak! mozgalmat és az elmúlt 
hetekben ők kezdeményezték, hogy a brigádok vegyenek részt 
a Takarót Vietnamnak! mozgalomban is. A brigádnak 17 tag­
ja van: a legtöbben már megkapták a Kiváló Dolgozó jelvényt 
és valóban hiba nélkül, példamutatóan végzik munkájukat a 
brigádtagok. Segítőkészségük példáit a bocskaikerti általános 
iskolában és a nyíradonyi általános iskolában lehet megta­
lálni: a két intézményben segítettek a folyosók, tantermek de­
korálásában; ez évben például a nyíradonyi iskolának virág- 
állványokat készítenek. Az Április 4 brigád tagjai az üzemi 
szocialista brigád klubban is eredményesen tevékenykednek, 
számos rendezvény sikere fűződik a nevükhöz, eredményesen 
vettek részt szellemi vetélkedőkön és dekorációs versenyeken 
is; így például a hazánk felszabadulásának tiszteletére ren­
dezett versenyen tablójukkal a közönség díját nyerték el.

(5. oldal)

S:/:/
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%
(7. oldal)

krónika
(8. oldal)A díjnyertes tabló előtt. (Husi József felv.)



Az első lakott 
orbitélis űrállomás

(Folytatás az 1. oldalról)
lek a tudományos kísérleteket és 
vizsgálatokat. Közérzetük jó, han­
gulatuk derűs.

— Pártunk XXIV kongresszusá­
nak határozatai, hazánk további vi­
rágzó fejlődésének nagyszerű táv­
latai, amelyeket Leonyid Brezsnyev, 
az SZKP Központi Bizottságának 
főtitkára beszámoló jelentésében 
sokoldalúan felvázolt, az új ötéves 
terv nagyszerű célkitűzései lelkesí­
tenek bennünket, hogy teljesítsük az 
űrkutatásra és a világűr meghódítá­
sára vonatkozó feladatainkat. Min­
den tőlünk telhetőt megteszünk, 
hogy sikeresen megbirkózzunk e 
feladatokkal.

Szivbőljövő köszönetét mondunk 
szeretett lenini pártunk központi bi­
zottságának. a Legfelső Tanács El­
nökségének és a minisztertanácsnak 
az irántunk tanúsított bizalomért.

Dobrovolszkij, Volkov, Pacajev 
űrhajósok

A Szaljut orbitál's űrállomás re­
pülési ideje alatt á személyzet tudo­
mányos-technikai vizsgálatokat és 
kísérleteket végez. Ezek közül a leg­
alapvetőbbek

— A lakott orbitális űrállomás 
konstrukciójának. áramfejlesztő 
egységeinek, fedélzeti rendszereinek 
és műszereinek ellenőrzése és ki­
próbálása.

— Az űrállomás önálló orientá­
ciós és navigációs eszközeinek az 
irányítás módszereinek kidolgozása, 
valamint azoknak a berendezések­
nek a kipróbálása, amelyekkel az 
űrkomplexumot a keringés közben 
végrehajtott pályamódosításai so­
rán irányítani lehet.

— A földfelszín geológiai-föld raj­
zi alakulatainak, a légköri jelensé­
geknek, a Föld hó- és jégtakarójá­
nak vizsgálata abból a célból, hogy 
kidolgozzák az így nyert adatok fel 
dolgozásának módszertanát a nép- 
gazdasági feladatok megoldása szá­
mára.

— Az atmoszféra és a világűr fi­
zikai jellemzőinek, folyamatainak, 
jelenségeinek vizsgálata az elektro­
mágneses sugárzásspektrumának 
különböző hullámhosszain.

— Orvosi-biológiai vizsgálatok 
annak megállapítására, hogy az űr­
hajósok hogyan hajthatják végre a 
különböző feladatokat az űrállomá­
son, hogyan hatnak az űrutazás kü­
lönböző tényezői az ember szerve­
zetére.

Georgij Dobrovolszkij, a Szaljut 
űrállomás parancsnoka jelentette, 
hogy az űrhajósok jól érzik magu­
kat és megkezdték a tervezett repü­
lési program végrehajtását.

így a Föld körüli térségben létre­
jött és megkezdte működését az el­
ső lakott orbitális tudományos űr­
állomás, a Szaljut*

Fontos lépést tettek meg az űr­
technika és az ember által irányí­
tott űrutazás fejlődésében Az új 
kozmikus komplexum — a Föld kö­
rül keringő űrállomás és az azt ki­
szolgáló szállító űrhajó — felhasz­
nálása széles távlatokat nyit meg a 
világűrnek a tudomány és a nép­
gazdaság érdekében történő további 
kutatása és meghódítása előtt.

Leonyid Brezsnyev. Nyikolaj Pod- 
gornij és Alekszej Koszigin az SZKP 
központi bizottsága, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának Elnöksége és a 
Szovjetunió Minisztertanácsa nevé­
ben szívélyes jókívánságait fejez­
te ki a Szojuz—11 űrhajósainak ab­
ból az alkalomból, hogy sikeresen 
átszálltak a Szaljut tudományos űr­
állomásra és megkezdték újabb űr­
kutatási programjuk végrehajtását 

Az üdvözlő távirat rámutatott ar 
ra. hogy a három űrhajós vállalko­
zására akkor került sor. amikor a 
szovjet nép nagy lelkesedéssel dol­
gozik a XXIV. pártkongresszuson 
kitűzött grandiózus tervek megvaló­
sításán.

— Meggyőződésünk, hogy Önök 
becsülettel megbirkóznak felelős es 
bonyolult feladatukkal, amelynek

teljesítése nagymértékben hozzájá­
rul majd a világ meghódítását cél­
zó tervek valóraváltásához, a szov­
jet nép és az egész emberiség javára 
— mondja a távirat. — Kívánjuk, 
hogy jó egészségben térjenek vissza 
a Földre.

A három űrhajós rádiógrammban 
válaszolt, hálás köszönetét mondott 
a meleg üdvözlő szavakért és gon­
doskodásért. ,,A hazánk által ránk 
bízott feladatot teljesítsük” — hang­
zott a válasz.

A szovjet televízió közvetítést 
adott a Szojuz—11 űrhajó és a Szal­
jut automata orbitális űrállomás 
összekapcsolásáról és az űrhajósok 
„átköltöztetéséről”. A képernyőn 
látható eseményeket a Földről 
Konsztantyin Feoktyisztov űrhajós 
kommentálta.

Először Viktor Pacajev szállt át a 
Szaljut űrállomásra, őt Vlagyiszlav 
Volkov követte. Georgij Dobrovolsz­
kij az űrhajó fedélzetén maradt, 
hogy irányítsa a műveletet.

A tévéstúdióban folytatott beszél­
getés során megjegyezték, hogy — 
a megoldandó feladatoktól függő­
en — lehetséges lesz a Szaljut fe­
délzetén dolgozó tudósok felváltá­
sa és az ott elhelyezett tudományos 
berendezések kicserélése, szállító 
űrhajókkal visszajuttathatják a 
Földré a kísérletek eredményeit is.

A képernyőn feltűnt a Szaljut űr­
állomás munkaterme. A kamerát a 
kabin bejáratánál helyezték el és az 
állomás belsejét mutatja. A köz­
ponti irányító részen két karosszek 
áll, jobbra látható a létfeltételek 
biztosításához szükséges berendezés 
irányítópultja. A kabin méretei im­
pozáns benyomást keltenek.

Feoktyisztov azt is elmondotta 
hogy műszaki kísérletek céljaira a 
Szaljut több száz kilogramm tudo­
mányos berendezést vitt magával és 
ezek az állomás szerkezetének to­
vábbi tökéletesítését szolgálják.

(MTI)

Megkezdődött 
a mongol pártkongresszus

Ulánbátor

Hétfőn Ulánbátorban megkezdte munkáját a Mongol Népi Forradalmi 
Párt XVI. kongresszusa.

A hétfő délelőtti ülésen elhangzott a központi bizottság beszámolója, 
amelyet Jumzsagijn Cedenbal, a párt központi bizottságának első titkára, 
miniszterelnök ismertetett. (TASZSZ)

Tanú

Négyhatalmi tárgyalások
Hétfőn délelőtt Nyugat-Berlinben 

az egykori Szövetséges Ellenőrző Bi­
zottság épületében, Ruh bonni ame­
rikai nagykövet soros elnökletével 
megkezdődött a négy hatalom képvi­
selőinek 21. Nyugat-Berlinnel kap­
csolatos tanácskozása.

Mint ismeretes, vasárnap este az 
Egyesült Államok, Nagy-Britannia 
és Franciaország nagykövete a szo­
kás szerint Schütz nyugat-berlini 
kormányzó polgármesterrel folyta­
tott tájékoztató jellegű megbeszélé­
sét.

Politikai megfigyelők „véleménye 
szerint a hétfői négyhatalmi meg­
beszélés elsősorban a Nyugat-Ber- 
linbe vezető összekötő utak forgal­
mának problémájával foglalkozik 

A nyugatnémet ellenzék a közel­
múltban újabb támodást indított a 
bonni kormány ellen, azt állítva 
hogy a szociáldemokrata vezetes 
alatt álló koalíció, bizonyos nyugat- j 
berlini problémák gyakorlati rende­
zése érdekében alapvető engedmé­
nyekre hajlandó az NSZK nyugat- 
berlini politikai jelenlétének felszá­
molását illetően (MTI)

Tepavac útban Kínába, 
Kairóba érkezett

KAIRÓ

Hétfőre virradó éjjel Kairóba ér­
kezett Mirko Tepavac jugoszláv kül­
ügyminiszter. Egy napot tölt az 
egyiptomi fővárosban, s ez alatt a 
közel-keleti válság aktuális kérdé­
séit vitatja meg Mahmud Riaddal 
Tepavac innen egyhetes hivatalos 
látogatásra Pekingbe utazik

A TANJUG Mirko Tepavac jugo­
szláv külügyminiszter kedden kez­
dődő hivatalos kínai látogatásával 
kapcsolatban azt hangoztatja, hogy 
„a politika területén Jugoszlávia és 
Kína nézetei hasonlóak egy sor

nemzetközi problémát illetően, te­
kintet nélkül a különbségekre, ame­
lyek léteznek es fenn is fognak áll­
ni.”

Jugoszláv hírügynökség szerint, 
csaknem azonosaknak mondhatók a 
két fél nézetei Indokináról Mindkét 
ország támogatja az arab népek 
igaz harcai Jugoszlávia támogatja 
Kína jegait az Egyesült Nemzetei­
ben és ellenzi a „két Kína” formu­
lát. Végezetül Jugoszlávia úgy íté­
li meg, hogy egy sor fontos nemzet 
közi kérdést nem lehet rendezni Kí­
na részvétele nélkül. (MTI)

A román küldöttség Sanghajban
NANKING (MTI)

A jelenleg a Kínai Népköztársa­
ságban tartózkodó Nicolae Ceau- 
sescu. az RKP főtitkára, a román 
államtanács elnöke és az általa ve­
zetett párt- és kormánydelegáció 
vasárnap Nankingból vidéki kőrút­
jának következő állomására, Sang­
hajba érkezett.

A Kínai Kommunista Párt Sang­

haj i partbizottsága és a városi for­
radalmi bizottság vasárnap este fo­
gadást adott a Kínában tartózkodó 
román párt- és kormányküldöttség 
tiszteletére. A fogadáson kínai rész­
ről jelen volt Csou En-laj minisz­
terelnök, Csang Csun-csiao, a KKP 
politikai bizottságának tagja, Sang­
haj i pártbizottság első titkára és 
több más hivatalos személyiség 

(Üj-Kina — AGERPRES)

MINISZTÉRIUMI INTÉZKEDÉS

a képesítés nélküli dolgozó nevelők 
számának csökkentésére

Az alsófoku oktatási intézmények ok­
tató-nevelő munkája személyi feltéte­
leinek javítása, a képesítés nélküliek 
számának csökkentése érdekében a Mű­
velődésügyi Minisztérium intézkedést 
adott ki, amely hangsúlyozza: a nyug­
díj korhatárt elért, de egészséges és dol­
gozni akaró pedagógust (tanárt, tanítót, 
óvónőt) ne kényszerítsenek a kinevező 
szervek nyugdíjba, az ilyen pedagógust 
ösztönözzék további szolgálatra. Ha 
szükséges, elsősorban a már nyugdíja­
zott, egészséges és még dolgozni akaró 
pedagógusokat alkalmazzák újbóli kine­
vezéssel, illetve szerződéses munkavi­
szonyban. A további igények kielégíté­
sére óraadási lehetőség biztosítható 
olyan pedagógus végzettségű személyek­
nek is, akik nem oktatásügyi területen 
dolgoznak.

Ha a felsorolt lehetőségek sem oldjak 
meg a pedagógusellátás problémáit, a te­
rületileg illetékes pedagógusképző intéz­
mények utolsó évfolyamos hallgatói kö­

zül gondoskodjanak pótlásról. Az ilyen 
hallgatók tanulmányaikat levelező úton 
fejezhetik be.

Oktató-nevelő munkára képesítés nél­
kül csak abban az esetben lehet valakit 
alkalmazni, ha a pedagógus állást képe­
sítettel, vagy a tanárképző főiskolák ne­
gyedéves, a tanítóképző intézetek har­
madéves, az óvónőképző intézetek má 
sodéves hallgatóival semmiképpen nem 
tudják betölteni. Ilyen esetben csak azo­
kat a középiskolai érettségivel rendelke­
zőket szabad alkalmazni, akik valame­
lyik pedagógusképző intézetben felvéte­
li vizsgán megfeleltek, de hely hiányá­
ban nem vették fel őket. Az érintettek 
a felvételi vizsga megismétlése alól men­
tesülnek.

A minisztériumi intézkedés utal arra 
is: fontos, hogy a már működő képesí­
tés nélküli nevelők, bizonyos határidőn 
belül minél nagyobb számban szerezzék 
meg az oktató-nevelő munkához szüksé­
ges szakképesítést. (MTI)

A lakbér-hozzájárulás néhány esetéről
Hírt adtunk már arról, hogy a 

Pénzügyminisztérium más állami 
szerveinkkel egyetértésben az egy­
séges értelmezés érdekében állást 
foglalt a lakbér-hozzájárulással 
kapcsolatos néhány kérdéshez. Így 
többek között elrendelték, hogy a 
javító-nevelő munkára ítélteknél 
azt kell figyelembe venni, hogy az 
ilyen ítéletek nem létesítenek mun­
kaviszonyt, illetve a javító-nevelő 
munka végrehajtása alatt a munka- 
viszony szünetel. Ha a javító-ne­
velő munkára ítéltnek nincs munka- 
viszonya és 1971. július 1. a bünte­
tés végrehajtás idejére esik, akkor az 
illető nem kaphat lakbér-hozzájá­
rulást. Abban az esetben, ha július

1-en van kereső foglalkozása, és ké­
sőbb ítélik javító-nevelő munkára, 
akkor folyósítani kell számára a 
lakbér-hozzájárulást, mivel munka- 
viszonya csupán szünetel. Hason 
lóan kell eljárni szülési vagy fize­
tés nélküli szabadságon levők vagy 
katonai szolgálatot teljesítő dolgo­
zók esetében is.

A fegyelmi úton elbocsátott dol­
gozó elbocsátása után is jogosult a 
lakbér-hozzájárulásra, de annak fo­
lyósítása mindaddig szünetel, amíg 
az illető újabb munkaviszonyba nem 
lép. Abban az esetben, ha 1 éven be­
lül nem lép munkába, nem jogosult 
lakbéi -hozzájárulásra

Egyiptom nem mond le területeiről
KAIRÓ

Az AFP hírügynökségnek adott 
interjújában Mahmud Riad egyip­
tomi külügyminiszter az alábbi gon­
dolatokat fejtegette:

— nem lenne meglepve, ha arról 
értesülne, hogy az Egyesült Álla­
mok újabb fegyvereket, szállít Iz­
raelnek vagy újabb pénzügyi se­
gélyben részesíti Tel Avivot;

— bizonyosra vehető, hogy Ro­
gers külügyminiszter legutóbbi láto­
gatásakor semmiféle nyomást nem 
gyakorolt Izraelre a rendezés erdő­
kében;

— a Szuezi-csatorna megnyitá­
sával kapcsolatban mélyreható el­
lentétek vannak az EAK és Izrael, 
valamint az Egyesült Államok kö­
tött ..Mi részleges visszavonulásról 
beszélünk, a másik kettő pedig a 
konfliktus részleges rendezéséről 
Ahhoz, hogy a részleges rendezés­
ből végleges rendezés legyen, két 
feltételnek kell teljesülnie; először 
is meghatározott időt kell adni a 
részleges visszavonulás végrehajtá­
sára, másfelől a részleges rendezés­
ben (Izraelnek) el kell köteleznie 
magát a végleges vonalakra való 
visszavonulásra.” Egyiptom — han­
goztatta ezzel kapcsolatban a kül­
ügyminiszter — nem fogad el egyet­
len olyan új fegyverszüneti egyez­
ményt sem, amely területeitől meg­
fosztaná.

Riad végül hangoztatta, hogy a 
végleges rendezéshez szükség van a 
négy nagyhatalom jelenlétére, de a 
rendezést nem a nagyhatalmaknak 
közvetlenül, hanem az ENSZ-nek, 
a Biztonsági Tanácsnak kell garan­
tálnia.

Tahszin Basir, az EAK nivatalos 
szóvivője vasárnap nyilatkozatot 
olvasott fel a „gázai szolidaritás 
napja” alkalmából. Hangoztatta, 
hogy az izraeli megszállók minden 
próbálkozása ellenére a gázaiak 
harca a palesztin ellenállás szimbó­
lumává lett.

Izrael — folytatta — szüntelenül 
azt hangoztatja, hogy békében és 
egyenlőségben kíván élni. Mind­
azonáltal megszállva tartja Pa lesz 
tinát, és nem hajlandó az ENSZ- 
nek a Palesztinái arabokra vonat­
kozó határozatait végrehajtani.

„Szombaton Eban úr kijelentette 
Monroviában, hogy a fegyverkezési 
verseny nem szül békét a Közel- 
Keleten, de washingtoni nagykövete 
újabb és újabb fegyverszállítmá­

nyokat követel Amerikától. Eban úr 
azt mondta afrikai testvéreinknek, 
hogy Izrael mindig a megkülönböz­
tetés ellen fog síkra szállni. Ugyan­
akkor az izraeli kormány továbbra 
is megkülönböztető politikát folytai 
a palesztinaiakkal szemben, tudo­
mást sem véve a palesztinalak jogai­
nak tiszteletben tartását követelő 
ENSZ-határoza tokról.”

A szóvivő végül kijelentette 
.Döntő lépések előtt állunk Egy­
felől véget vethetünk az ellenséges­
kedéseknek, másfelől megvan a le­
hetősége annak, hogy a BT 1967 
évi határozatának végrehajtásával 
jó irányba fogunk haladni, megnyit­
va a békés jövő távlatait a Közel- 
Keleten."

Ahmed Szadek egyiptomi hadügy­

miniszter egy bejrúti lapnak adott 
nyilatkozatában kijelentette az 
EAK hadserege, amely szigorúan 
követi a politikai vezetés utasításait, 
készen áll a harcra.

Szadek tagadta, hogy az izraeli 
hadsereg fölényben volna az egyip 
tcmival szemben „Az egyiptomi 
fegyveres erők olyan színvonalra 
emelkedtek, amely képessé teszi 
őket arra. hogy legyőzzék az izrael 
ellenséget" — mondotta, majd hoz­
záfűzte — az 1967. évi hatnapos há­
ború eseményei nem ismétlődhet­
nek meg többé. „Ami történt, az az 
akkori parancsnokság tévedése vol; 
nem háború vagy harc eredménye 
— hangoztatta

Az interjú Szadek első nyilaik' 
zata volt hivatalba lépése óta

Izraeli minisztertanács
TEL AVIV

Vasárnap Jeruzsálemben meg­
tartotta szokásos heti ülését az iz­
raeli minisztertanács. A részvevők 
a múlt héten aláírt szovjet—egyip­
tomi szerződés politikai és katonai 
következményeit vitatták meg 

Nem közöltek részleteket a mi 
nisztertanácsi ülésről, de a nyugati 
hírügynökségek izraeli hivatalos kö­
rökből úgy értesültek, hogv kor 
mánykörökben a szovjet—egyipto­
mi szerződés megkötését a legfon­
tosabb események tartják az 1967-

es hatnapos háborúban elért izraeli 
győzelem óta

HOUSTON
Gerald Ford, az amerikai képv;- 

selőház republikánus párti többsé­
gének vezére vasárnap egy Hous­
tonban tartott beszédében állást 
foglalt amellett, hogy az USA szál­
lítsa le Izraelnek mindazokat a su­
gárhajtású katonai gépeket és egyéb 
katonai berendezéseket, amelyekre 
Tel Aviv igényt tart. Ford azzal ér­
velt, hogv a 15 évre szóló szovjet- 
egyiptomi szerződés katonai segít 
séghez juttatja az EAK-ot. (MTI)

A kolera már Calcuttát is fenyegeti
CALCUTTA — ÜJ DELHI (MTI)
A határ indiai oldalán létesített ke­

let-pakisztáni menekülttáborokban 
dühöngő kolerajárvány már Calcut­
tát, a világ legsűrűbben lakott vá­
rosát fenyegeti. Vasárnapi jelenté­
sek szerint a Kelet-Pakisztánból 
érkező menekültek hozzák maguk­
kal a kolera kórokozóját, abba a 
városba, amelynek utcáin egymillió 
ember alszik és „lakik”.

A Reuter helyzetjelentése szerint 
két indiai város, Krishnagar és Si- 
karpur között húzódó 95 kilométe­
res hosszúságú utat koleraáldozatok 
holttestei borítják.

U Thant ENSZ-főtitkár szomba­
ton rövid nyilatkozatban jelentet­

te ki: reméli, hogy az Egyesült 
Nemzetek Szervezete által nyújtott 
segítség rövid időn belül enyhít a 
kelet-pakisztáni menekültek sorsán 
Közben a pakisztáni fővárosba. Is- 
lamabadba érkezett Aga Khan, az 
ENSZ menekültügyi kérdésekkel 
foglalkozó főmegbízottja A helyi 
hatóságokkal folytatott megbeszé­
lései után feltehetőleg ellátogat Ke- 
let-Pakisztánba is.

India most úgy próbál segíteni a 
helyzeten, hogy külön repülőgépen 
menekültek ezreit szállítja más in­
diai államokba az amúgyis túlzsú­
folt Nyugat-Bengáliából.

(UP1, Reuter, DPA. MTI)

Hogyan sajátítható 
nyebben, a legrövidebbl 
idegen nyelv? - Nos[ 
nem tévedünk, ha 
hogy erre a kérdésre j 
válasz lehetséges, köz 
tenzív audovizuális 
szokás leginkább élőm 
teni. Van azonban eg' 
„intenzív" módszer. I 
ez az eléggé szokatta 
fiatalember, a Magv,. 
csapágy Művek elektj 
kat tudna erről beszél 
je és németül is. Foívt 
az elmúlt három évet 
mokratikus Köztársad 
te, és egyebek között i| 
pirálta az idegen szó 
Mert igaz ugyan, h | 
nyelve nagyon szép. 
ban kevés a I

— De félre a tréfátl 
Vajk, amikoi az NDfj 
dókról faggatom. — 
szerint nagyon jó, na] 
dolog ez. hogy magvj 
két ország közötti 
alapján három évt: .:
korlaton vehetnek :tj 
ban. Nekem nemret ;< 
esztendő és igazán esi 
kat mondhatom ról 

— Jó. jó köszöni n I 
meg a beszélő szavait | 
e sorok szerzője — 
magyarul mondd, mer 
hogy három évet, n< 
órát sem töltöttem < 
némi nyelvi |

Kovács Vajk new 
nem felejtettem el mi 
— mire vagy kíváncs 

Ha az újságírót 
kor kényelmetlen es­
tünkben is.

— Minden esető 
őszintén — már vann( 
meneteim .. És eii 
gető partneremnek

I
logról. Nevezetesen 
már 270 fiatal — .
rátunk is — érkézét1 
be a Német Den k 
saságból a szakmai 
nek leteltével.

Fiúk és Iái

18 és 26 év

Ahol ezt elmond ' 
megyei tanács muti 
Iván — szóltak arrl 
ienleg a meg |
talok száma 300, és 
ismét lehetőség nyílj 
18. évüket betöltött, 
nem idősebb nőtlen
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Tanulás, jó munkakörülmények
a magyar fiatalok NDK-beli szakmai gyakorlatán

M i ú jság

A TEJIPARI VÁLLALATNÁL
Hogyan sajátítható el legköny- 

r.vebben, a legrövidebb idő alatt egy 
deaen nyelv? — Nos, azt hiszem, 

nefn tévedünk, ha azt mondjuk, 
hog>. erre a kérdésre igen sokféle 
válasz lehetséges, közöttük az in­
tenzív audovizuális nyelvoktatást 
szokás leginkább előnyben részesí­
tem Van azonban egy ugyancsak 
intenzív” módszer. Kovács Vajk, 

ez az eléggé szokatlan keresztnevű 
fiatalember, a Magyar Gördülő- 
csapat Művek elektronikusa so­
kat tudna erről beszélni magyarul 
,< és németül is. Folyékonyan, mert 
az elmúlt három évet a Német De­
mokratikus Köztársaságban töltöt­
te és egyebek között a szíve is ins­
pirálta az idegen szó elsajátítására, 
yert :gaz ugyan, hogy a szerelem 
nyelve nagyon szép, ám önmagá­
ban kevés a boldogsághoz.

— De felre a tréfával — mondja 
Vajk. amikor az NDK-beli eszten­
dőkről faggatom. — Véleményem 
szerint nagyon jó, nagyon hasznos 
dolog ez. hogy magyar fiatalok a 
két ország közötti megállapodás 
alapján három éven át szakmai gya­
korlaton vehetnek részt az NDK- 
ban. Nekem nemrég telt el a három 
esztendő es igazán csak a legjobba­
kat mondhatom róla ...

— Jó, jó köszönöm — szakítja 
meg a beszélő szavait ezen a helyen 
e sorok szerzője —, de lehetőleg 
magyarul mondd, merthogy én nem­
hogy három évet, de még három 
órát sem töltöttem odakint, s így 
némi nyelvi nehézségeim vannak.

Kovács Vajk nevet: — Én viszont 
nem felejtettem el magyarul. Tehát 
— mire vagy kíváncsi?

Ha az újságírót kérdezik, az oly­
kor kenyelmetlen egy kicsit. Ese­
tünkben is.

— Minden esetre — válaszolom 
őszintén — már vannak bizonyos is­
mereteim És elmondom beszél­
gető partneremnek, amit a vele va- 
1 talalkc /as előtt megtudtam a do­
log: Nevezetesen azt. hogy eddig
már 270 fiatal — közöttük Vajk ba­
rátunk ;s — erkezett haza a megyé­
be Nemet Demokratikus Köztar- 
sasáübi a szakmai gyakorlat évei­
nek leteltével.

iiiík és lányok

IH és 26 év között

Ah ; ezt elmondották nekem — a 
ne-., tanács munkaügyi osztó­
ján — szóltak arról is, hogy je- 

• .1 megyéből kint dolgozó fia-
al . '/ima 300, és hogy ez évben 
smét lehetőség nyílik arra. hogy a 
:: et betöltött, de 26-nál még
iem idősebb nőtlen (illetőleg haja-

m

dón) fiúk és lányok utazzanak szak­
mai gyakorlatra az NDK-ba. Elhe­
lyezkedési lehetőség mindenekelőtt 
a villanyszerelő, csőszerelő, lakatos, 
építőipari stb. szakmákban van.

— Valóban — mondja Kovács 
Vajk —, hasonló volt a helyzet ak­
kor is, amikor én jelentkeztem ...

— És miután az egészségügyi és 
egyéb követelményeknek megfelel­
tél, elutaztál. Mit mondhatsz ta­
pasztalataidról, azoknak, akik most 
fontolgatják: érdemes-e menni?

— Azt hiszem, ez így aligha le­
het kétséges. Mert nagyon érde­
mes. Az NDK-ban igen magas a 
munka szervezettsége, jó lehetősé­
gek vannak. Ki-ki nagyszerűen be­
gyakorolhatja magát a szakmájá­
ba, vagy ha nincsen szakmája, le­
hetőség nyílik arra is, hogy ott sa­
játítsa el, ha már tudja a nyelvet 
és — természetesen — ha kedve van 
hozzá.

Itt ismét félbeszakítom Vajk 
mondandóját, közbeszólok, hogy er­
ről már hallottam a tanács munka­
ügyi osztályának vezetőitől, ök el­
mondották, hogy a Német Demokra­
tikus Köztársaságban dolgozó ma­
gyar fiatalok a németekével telje­
sen azonos feltételek mellett dol­
gozhatnak, és átlagos havi kerese­
tük 400—áOO márka, de nem ritka a 
600 feletti kereset sem.

— Valóban — mondja az utat 
már kiválóan végigjárt Kovács 
Vajk — igv van, és ez már igazán 
jó pénznek számít odakint is Kü­
lönösen. ha figyelembe vesszük, 
hogy az NDK városaiban dolgozó 
magyar fiatalok kiadása, az a bizo­
nyos „rezsi" — nem sok. Az össz­
komfortos lakások — amelyekben 
általában három személyt helyez­
nek el — bére meglehetősen ala­
csony, a lakás ezzel szemben na­
gyon jó. Erről győződhetünk meg 
például a drezdai Állami Építő­
kombinát tájékoztatójából is:

12 emeletes, modern

szállásokban

..A munkások egy modern. 12 eme­
letes munkásszállás egyszobás laká­
sában lakhatnak . Minden lakás­
hoz tartozik egy beépített főzöfülke, 
egy úgynevezett szanitáregvség. zu­
hanyozóval, mosdó. Ezek a lakások 
távfűtésesek, és állandó folyó hi­
deg-meleg vízzel vannak ellátva. 
Minden emeleten található egy klub, 
illetve tv-szoba.”

És a felsorolás ezzel korántsem 
ér véget. Megtudjuk, hogy ez a 
szálló a város központjában áll, 
közel a munkahelyekhez, ahova 
gyorsan és olcsón elérhetnek a dol­
gozók az üzem által bérelt autóbu­

szokkal. Az étkezési költségek szin­
tén kedvezőek, és az itthonihoz ha­
sonló az orvosi ellátás, igen sok kul­
turálódási és sportolási lehetőség 
van stb. stb.

Kovács Vajk mindezt csak meg­
erősíteni tudja, kiegészítve azzal, 
hogy a kint is működő KlSZ-szer- 
vezeteken belül is számos nagysze­
rű program várja a fiatalokat, 
amelyek során kulturáltan szóra­
kozhatnak, közös kirándulásokat 
szerveznek német barátaikkal, 
munkatársaikkal.

— Apropó, kirándulás! Sokat hal­
lottunk a magyar fiatalok motoros 
„kiruccanásairól”, de nemcsak aszó 
kedvező értelmében . ..

— Igen, aki akar, hamar össze- 
gyűjthet annyi pénzt, hogy abból | 
nagyon jó, pillanatok alatt nagy se­
beségre felgyorsuló MZ motorke­
rékpárt vehet. Ez jó dolog, mert va­
lóban kellemes kirándulásokra le­
het vele menni, de veszélyes is ... 
Néhányan sajnos nem veszik figye­
lembe, száguldoznak, olykor-olykor 
úgy is, hogy előtte megisznak né­
hány üveg sört, és bizony — a bal­
eset könnyen bekövetkezik.

De szerencsére nem ez a jellemző. 
Sokkal inkább az, hogy a magyar 
fiatalok hasznos dolgokra költik 
megtakarított pénzüket, és három 
év után tudásban és anyagi érte­
lemben is gazdagabban térhetnek 
haza.

Nagyon szép Károm év

wmmmmmmmmaaKm

vár rájuk

Szép és szerteágazó téttj^^ma- 
gyar fiatalok munkája, éleuV az 
NDK-ban. És mert az idő sürget, 
és a hely is szűkös, búcsúzóul még 
megkérdezem Kovács Vajkot, mire 
hívjuk fel azoknak a fiataloknak a 
figyelmét, akik most jelentkeztek, 
illetve ezután jelentkeznek NDK- 
beli szakmai gyakorlatra?

— Arra hívjuk fel a figyelmü­
ket — mondja —. hogy érdemes ki­
menni, nagyon szép három év vár 
rájuk, különösen akkor, ha szorgal­
masan dolgoznak. És persze, a 

/ nyelv! Azt minél előbb és minél 
alaposobban tanulják meg! Erre 
mód nyílik a tanfolyamokon is, és 
„magánúton" is. Én például meg­
szerettem egy lányt, és a kedvéért 
hamar megtanultam .. . Ma már a 
feleségem, itthon élünk .. .

Nem állom meg, muszáj egy ki­
csit kötekedni:

— így persze könnyebb ..
— Igen — nevet az ifjú férj, és 

kezet ad: Auf Wiedersehen ...

Kun Tibor

A Hajdú-Bihar megyei Tejipari Vállalatot napi húszezer liter tej 

feldolgozására készítették ezelőtt csaknem húsz évvel. A mai napi át­

lag: hatvanezer liter, s a rekord egy négynapos ünnep előtt százezer li­

ter. Ezekből az adatokból látható, hogy nagy szükség lesz a fejlesz­

tésre a vállalatnál.

A fejlesztés első állomása a tü­
zelés korszerűsítése volt. A régi, 
korszerűtlen szénnel fűtöttek, el­
szenvedve a széntüzelés összes 
hátrányát, a nehéz fizikai mun­
kát, a nagy hőséget. A három­
millió forintos beruházás nyomán 
a széntüzelést a legkorszerűbb tü­
zelési mód váltotta fel; a gáztü­

zelés. Első képünkön a korszerű, 
földgázzal működő kazánok lát­
hatók, amelyek csaknem minden 
műveletet automatikusan végez­
nek. Mindössze egy munkás ügyel 
a műszerek működésére, aki akár 
fehér köpenyben is dolgozhatna, 
mint a többi tejüzemi dolgozó.

Fényreklám
minden
mennyiségben

Fénycsöveket készít, ipari és la­
kossági szolgáltatást vállal a mis­
kolci Vimelux Vállalat. Miskolcon, 
Szegeden, Debrecenben világítanak 
a vállalat fényreklámjai, s a napok­
ban küldték el Bukarestbe több 
emelet magasságú fénycsöveiket. A 
Vimelux Vállalat rövidesen új szék­
házat kap Miskolcon. Képünkön az 
épület makettje látható. (MTI-fotó

A fejlesztés következő állomása 
az új, korszerű fekete-fehér öltö­
ző kialakítása volt, s a harmadik 
a technológiai fejlesztés lesz. Er­
re még várni kell, egyelőre csak a 
tervek készültek el. Üj gépek

azonban mindig érkeznek a gyár­
ba. Például a második képen lát­
ható tejfölcsomagoló-gép. amely 
nagyobb teljesítményű, mint a 
régi volt. 1400 pohár tejfölt vagy 
habtejszínt csomagol óránként.

A BNV-n jól szerepelt a vál­
lalat. Egy cikkel rukkoltak ki, az 
egy adag kapucínerhez szükséges, 
kis tasakokba töltött tejporral. A 
harmadik képen a tejpor vásári 
csomagolása látható. A tasak tar­
talmát egy duplához kell adni. s 
mire kevergetés közben a cukor 
feloldódik, addigra ez a tejporral 
is megtörténik, s máris fogyaszt­

ható a különleges csemegéket 
kedvelők itala. A tervek szerint 
évente 12—14 millió csomagot ké­
szítenek. A megrendelők közül el­
sőnek a Pannónia Vendéglátó 
Vállalat jelentkezett. Saját cím­
kéjüket nyomtatják a tasakokra.

Kép és szöveg: Gőz József



Felkészülés az aratásra
Tanácskoztak az állami gazdaságok igazgatói

A közelmúltban tanácskozást tartottak a me­
gyénk állami gazdaságainak igazgatói a Haj­
dúnánási Állami Gazdaságban, amelyen ott 
volt dr. Ványi József területi igazgató is. A je­
lenlevők megtárgyalták a közeljövő legfonto­
sabb feladatait; így az aratásra való felkészü­
lést, a szorosan hozzátartozó tűzrendészeti fel­
adatokat. s a népgazdasági szempontból is igen 
lényeges szarvasmarha-tenyésztési és -tartási 
problémákat. A vitaindító előadás és a nagy­
számú hozzászólás sok fontos dologra hívta fel 
a figyelmet.

Az aratási-, illetve nyári munkák megszer­
vezésénél a következő főbb szempontokat rög­
zítették az értekezleten: ütemtervet kell ké­
szíteni a gazdaságok központja és kerületei 
számára, hogy a szakvezetők koordináló mun­
káját megkönnyítsék és hatékonyabbá tegyék. 
Az aratási veszteségeket az aratás meggyorsí­
tásával, a munkaidő maximális kihasználásá­
val kell lecsökkenteni. Itt számításba jöhet a 
rendrearató 2—.3 napos munkája is.

Biztosítani kell. hogy a learatott terület 3 na­
pon belül valamilyen talajmunkában részesül­
jön. Ha búza búza után kerül, biztosítani kell 
a hatékony talajfertőtlenítést, elsősorban lin- 
dános szuperfoszfáUal, mely az alapműtrágyá­
ban kerüljön kiszórásra. A talajlakók mennyi­
ségének megállapítását a gazdaság növényvé­
dő szakmérnöke végezze el táblánként és a ta­
lajfertőtlenítést megállapításai szerint hajtsák 
végre.

A vetőmagtisztítási feladatokat, a vetőmag­
féleségek elkülönített tárolását, pontos egali­
zálást. időbeni szállításokat kiemelten kell ke­
zelni. Hasznos lesz, ha az aratási — betakarí­
tási munkabéreket széles körben ismertetik a 
gazdaságokban, hogy a dolgozók előtt világos 
legyen a kereseti lehetőség.

A dolgozókról — különösen étkeztetés, víz­
ellátás, szállítás vonatkozásában — messze­
menően gondoskodni kell. Fordítsanak nagy 
gondot a balesetvédelmi és tűzvédelmi előírá­
sok betartására. Ha szükséges, végezzenek a 
gazdaságok másod- és tarlóvetéseket a szálas- 
és tömegtakarmány-félék tömegének biztonsá­
gosabbá tétele érdekében.

A tarlóhántással egyidőben jelentkezik a ta­
lajerő-visszapótlás, a szerves- és műtrágyázás, 
s ezzel egyidejűleg végezni kell a nyári mély­
szántást. Még az aratás megkezdése előtt 
szükséges a növényápolási munkák jó minő­
ségben történő befejezése s a lucerna második 
növedékének betakarítása.

A tanácskozás a soron következő — és az 
aratáshoz kapcsolódó — tűzrendészeti feladat­

ként a mezőgazdasági termények tűzmentes 
betakarításának megszervezését határozta meg. 
Nagyon fontos a következők betartása, végre­
hajtása: a gépek szemléje aratás előtt, a dol­
gozók kioktatása a tűz- és balesetvédelemre, 
szalmalehúzásnál, tarlóégetésnél az előírások 
szigorú betartása, a figyelőszolgálat megszer­
vezése és működtetése, a hírközlés biztosítá­
sa, a szerűk tűzvédelmének biztosítása.

Az igazgatói értekezlet másik igen fontos 
témája volt a szarvasmarha-ágazat termelésé­
vel és létszámával kapcsolatos feladat meg­
határozása. Az állami gazdaságok elsőrendű 
feladata ugyanis, az elkövetkezendő években 
a szarvasmarha-állomány, ezen belül a tehén­
létszám fejlesztése, valamint a termelés és az 
árukibocsátás jelentős mérvű növelése, a ha­
tékonyság és a jövedelmezőség egyidejű foko­
zása mellett. Az I. negyedévi statisztikai ada­
tok alapján a szarvasmarha-ágazatnál a ter­
melésben bizonyos fokú lemaradás, a tehénlét­
számban pedig csökkenés volt tapasztalható az 
elmúlt év hasonló időszakához viszonyítva. En­
nek az állapotnak a felszámolása, illetve az e 
téren jelentkező népgazdasági elvárás bizto­
sítása érdekében a tanácskozáson megfelelő 
határozat született.

Ennek alapján minden gazdaság vezetőségé­
nek gondoskodni kell a hiányzó létszám pót­
lásáról, illetve bizonyos fokú növelésről. A fel­
adat biztosítása érdekében a tehén- és üsző­
selejtezés terén szigorításokat kell eszközölni. 
Mindaddig nem lehet selejtezni, amíg a január 
1-i létszámot el nem éri a gazdaság. Minden 
egészséges üszőt termékenyíteni kell. Ameny- 
nyiben a gazdaságnak nincs szüksége az üszők­
re, úgy társgazdaságnak vagy termelőszövetke­
zeteknek értékesítésre ajánlja fel.

Az eredmények javítása érdekében a főbb 
tennivalókat dr. Ványi József területi igazgató 
foglalta össze. Elmondta, hogy a legfontosabb 
a takarmányszükséglet hiánytalan biztosítása. 
A lucernalisztüzemek elsődlegesen szolgálják a 
szarvarmarha-ellátás érdekeit A szakszolgála­
ti állomás takarmány beltartalmi vizsgálatai 
alapján kell a takarmányszükségleteket össze­
állítani Az abrakos szarvasmarha-hizlalásra 
való áttérést — az előfeltételek megvalósítása 
után — szorgalmazni kell. Fontos felülvizsgál­
ni a fejőgéprendszert, s ahol szükséges, a je­
lenleginél jobb gépet állítsanak be. Biztosít­
sák a telepek higiéniai követelményeit

A tanácskozáson elhangzottak betartása és 
megvalósítása minden bizonnyal nagy segítsé­
get jelent majd az állami gazdaságok soron kö­
vetkező munkáinak sikeres megoldásában.

vasárnap
A kisgyerekek felhőtlen égről 

álmodtak. Felhőtlen volt reggel az 
ég, meleget ígért a nap. Elkezdő­
dött a debreceni strandos vasár­
nap:

Természetesen versenyfutással a 
villamostól a strand pénztárakig.

Aki lemaradt a versenyben, már 
csak ezt találta. Akár a „Telt ház” 
táblát Is kltehették volna . . .

Vagy mégsem? Ok ketten aligha 
tudták, hogy vannak rajtuk kívül 
ott mások is ...

Zárják a képsort a legboldogab­
bak : két gyerek. Az óriás labda 
két jó nevetés. Mintha azt monda­
nák, amit mi felnőttek is hittünk: 
„Ma mlek a világ”. (Fotó: Kalmár)
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A fapusztítók

Jánki Lajosné, Debrecen, 
Nagyerdei krt. 2. szám alatti 
előfizetőnk hat társa aláírásával 
is ellátott levelében arra hívja 
fel a figyelmet, hogy a körúttal 
kapcsolatos utcák igen szépen 
vannak fásítva és a Hadházi út 
is ékeskedik hársfákkal. A 
hársfa virágzásakor tavaly 
megjelentek a virágszedők, de 
sajnos olyan kíméletlen módon 
szedték a virágot, hogy tördel­
ték az ágakat. Elvonulásuk 
után a megtépett, kopaszított 
fák nagyon szomorú látványt 
nyújtottak.

így történt az elmúlt eszten­
dőben. Az idén talán elejét le­
hetne venni ennek a pusztítás­
nak és a városi kertészet küld­
jön idejében ellenőröket, akik­
nek feladata lenne megakadá­
lyozni a vandál módon történő 
virággyűjtést.

Szemeteink
fényképezése

Egyik régi előfizetőnk arról 
ír, hogy a virágos Debrecenhez 
hozzátartozik a tisztaság fenn­
tartása is. Az utakon ott van­
nak már a hulladékgyűjtő edé­
nyek, de sajnos hanyag embe­
rek a virágágyakba dobják a 
cigarettavégeket, papírhulladé­
kokat. Különösen csúnya lát­
vány a Centrum A ruház előtti 
buszmegálló környéke. Ott va­
lóságos hulladékgyűjtőt rendez­
tek be a szemeteltük. Különösen 
a fiatalok nem veszik figyelem­
be a rendre felhívó szabályokat. 
Jóízűen fogyasztják a kedvelt 
főtt tengerit, de a csutkát már 
eldobálják. Ez veszélyt is jelent, 
tnert könnyen elcsúszhatnak 
rajta a járókelők.

Javasolja, hogy fényképezzék 
le tettenérés esetén az ilyen 
szemetelőket és tegyék valame­
lyik kirakatba közszemlére, 
hogy ilyenek is akadnak, akik 
rontják a városképet Hátha él­
szégyellik magukat.

\ an egrrs, 
de láda nines
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melőket, hogyha nem az ő hi­
bájuk miatt nem veszik át ide­
jében a termést, akkor már a 
határidőre hivatkozva, keve­
sebb árat adnak a gyümöl­
csért.

A rossz kosárra 
ráfizet a vevő

Lapunk egyik dercskei elő­
fizetője megírja, hogy a de­
recskéi Népboltban vásárolt 
egy üveg barackpálinkát. Mi­
vel ott önkiszolgálás van, ka­
pott egy kosarat, a polcról le­
vette a barackpálinkát, betet­
te a kosarába. Bár ne tette vol­
na, mert a kosár már hibás volt 
és földre esett az üveg. Termé­
szetesen szétfolyt a pálinka. A 
rossz kosár miatt neki kellett 
megfizetni a barackpálinka 
árát. Ezt nem tartja helyes­
nek. Miért nem nézik idejében, 
hogy megfelelő-e az árusító 
kosár.

Helvjegv—hely nélkül?

Hajdú László Debrecen, Óvo­
da u. 3. szám alatti előfizetőnk 
azt teszi szóvá, hogy sok debre­
ceni egrestermelőnek megkese­
redik a szája, ha az egres át­
adására kerül sor. Nem zavar­
mentes az egres átvétele, mert 
bizony nem mindenütt van ide­
jében láda. A Homokkertben 
például a Lándzsa u. 23. szám 
alatti átvevőhelyen már kora 
reggel ott álltak a pöszmétét 
átadni akaró lakosok, de a de­
let is harangozták, mégsem 
hozták a ládákat. Mintegy 50 
egrestermelőnek okozott nagy 
bosszúságot. Az is bántja a ter-

Ligetet
a Böszörményi útra
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Papp Attila. Debrecen. Jókai 
u 23. szám alatt lakó olvasónk 
írja levelében. Jegyet váltott a 
Debrecen—Nyíregyháza MÁV- 
vonalra és az új menetjegy iro­
dában, mivel kényelmesen 
akart utazni, helyjegyet vásá­
rolt. Ez történt május 30-án A 
kényelemből nem lett semmi, 
mert a kijelölt 11. számú kocsi 
16-os helyén már ült egy néni, 
aki felmutatta a jegyét, misze­
rint ő jogos az ülőhelyre, me­
lyet még Budapesten váltott.

így tehát egy helyre két hely­
jegyet adtak ki. Miért nem le­
het elintézni, hogy Budapest és 
Debrecen ne ugyanarra a hely­
re adjon ki jegyet. Ketten egy 
helyen a jegy birtokában sem 
ülhetnek.

Hová lettek 
a napozópadok

Szabó Károly Debrecen. Bö­
szörményi u. 67. szám alatt la­
kó előfizetőnk 21 társa nevében 
írja: Nagyon szeretem a szép 
virágos Debrecent, parkja:bar 
sok a pad és az öregedő kor- sz- 
tálvbeliek pihengetnek is a 
parkokban. Lehetne gyarapiía 
ni a parkok számát és padok­
kal ellátni. A Böszörményi úton 
van egy szép árnyas terület az 
Állami Gazdaságok megye: 
Igazgatóságának székhaza i :
Ez a terület elég nagy. de t ... 
kihasználva. Az árnyas fák 
alatti utakon jó lenne ha par 
kát helyeznének el. hasonlóan 
a többi más felszerelt park tu / 
Ilyen módon egv valóságos 1 
getet lehetne ott kialakítani 
és főleg a már pihenni szerető 
öreg nyugdíjasok javára lehet­
ne hasznosítani ezt a kellemes 
helyet.

!Nagv forgalom 
sok porral

Balogh István debreceni elő­
fizetőnk, aki nagyon szereti a 
debreceni nagyerdei fürdőt, 
arról panaszkodik, hogy eltűn­
tek a fürdő területéről az any- 
rtyira megkedvelt napozópadok, 
ez kellemetlen a pihenni vá­
gyóknak, hiszen a gyógyfürdő 
jellegét szeretik hangoztatni. 
Hely hiányában, mivel a napo- 
kópadot a vasvázas kerti szé­
kek nem pótolják, százával te­
lepednek le a park pázsitjára. 
Ez pedig nem használ a pázsit­
nak, mert az ilyen használat 
mellett hamar kipusztul. A für­
dő igazgatóságától kéri a vá­
laszt: mi volt a cél a padok el­
tüntetésével.

A Bajnok utca 
friss kiflit vár

Sikolya Károly Debrecen, 
Bajnok utcai lakos több társa 
nevében arról panaszkodik, 
hogy a József Attila telepi fű­
szerboltban még délelőtt 10 
órakor sem kapható gyakran a 
friss péksütemény. A friss ke­
nyérre is várni kell. Mi az oka 
annak, hogy ez a munkások 
lakta telep ilyen későn kapja a 
friss süteményt. Az üzletveze­
tőben vagy a péküzemben 
van-e a hiba? Döntsék ezt el az 
illetékesek.

Szendrei Lajos Debret •• 
Bartha István utcai olvasónk ÍR 
társa aláírásával ellátott leve', 
ben ír arról, hogy a Doboz 
lakótelep építkezéséhez szüksé­
ges nagy mennyiségű anyag* 
kát az utcájukon át hordják. E 
az utca még nincs kikövezve, s 
ennek következtében a nag 
járművek okozta porfellegbc 
fuldoklik az egész utca Nem le 
nem lehet az udvarokon tar 
tózkodni. mivel a L lakótél*-; 
építkezésénél éjszakals dóig 
nak.

A kérésük az, hogy vagy !a- 
sabban haladjanak a tehe: 
autók, vagy pedig öntözzék az 
utcát.

Fagylalt drága áron 
az úttörőknek

Veres Ferenc Debrecen, Má­
tyás király u. 54. szám alatt 
olvasónk arról ír. hogy egy k - 
ünnepség után 12 úttörőt ver. 
dégeltek meg Balmazújvárosi :: 
és az ottani Délibáb eszpresszó 
ban egy-egy adag fagylalt! 
kaptak a gyermekek. A pénztár 
86,40 forintot vett át. ez azt je­
lenti, hogy egy-egv a dbg 7.2( 
forintba került. Ezt a drágítást 
szerette volna a panaszkön. 
ben rögzíteni, de a válasz az 
volt, hogr sajnos a panasz­
könyv be van zárva, így nem 
lehet beírni.

A Délibáb eszpresszó felettes 
szerveit ilyen módon kérdezi 
meg: hogy lehet ilyen árválto­
zást végrehajtani Balmazújvá­
roson ?

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ - 1971. JÚNIUS 8.

képi
Szolnok városi 

részeli rövidfilmel 
dezvényen huszoni 
közönség és a Széc| 
vel mérlegelő zsűri 
létben ezúttal friss 
sének válogatott arj

Aligha kell túlsáj 
bizonygatni, hogy 
szerepet töltenek, ül 
nek be a képzőmül 
kis fi lmek, ha nem lei 
hagyerekei a MOKEI 
sának. Ismeret•• • I
érdeklődést keltő töril 
különösen a televízió 
lében — így is nyi 
alább ugyanilyen f< j 
film sajátos eszki a 
Ionos aspektusokból

I
és szemléletes os-/j 
hatja akár egy élelmi

teke indokolttá 
ként felmérjék a . 
filmgyártás negt ■ 
emberek es a néz 
k: filmszemle v

A mozifiln 
pusú művek Ital 

-
nyörködtető 
életmű vagy m 
zat. technikai ■ 
nulat rejtett széps gj 
föltárni.

Kollányi Ágost 
és szekercében, 
jat kapott, a XVI 
református ten p. ■ 
mennyezeteinek 
festészetet mutatta •] 
érezhető támaszért] 
Gábor M. S. meste 
böző helyen föllell - 
ről bizonyít tt 
század elején egyet 
részei voltak. Lakaid 

R ■
: — lags

középkori magyai : 
mekeit, palóc passiói 
két használt a al ifej 
filmje, a Paradic- >r 
ráckevei szerb terr.p 
gótikus magyar épite 
c’ ihletésű frekófestel 
kozására hívta föl

Ezzel a kiállítása i 
Galéria folytatja 
művészek bemutatói 
festészete a mai m$ 
progresszív közép v< 
bázisa. Művei raisoi 
telítettek Ha szeli- : 
ressük, talán a iráni 
(George Braque. J 
találjuk.

Képalkotásában k| 
természeti élmén> 
a külső és belső vili 
összehangolására, al 
érzelem egyensúlyéi 
meghatározó. A kiál 
törekvésnek az ív* 
és a Kompozíció ml 
hoz között húzhatjif 
figura, Portré. Női 
rai kubizmus, míg 
egy szelídítettebb fs 
sát mutatják. E ket| 
szervesebben épül C 
Ennek fokozatait a I 
riánsok, majd továl 
térieur sorozat darl 
hetjük meg. Baiatorl 
is már szervesen bel 
a világba.

Képein hallatlant! 
felkészülést láthat! 
mok tudatos válogíj 
ben tartott színviláj
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AII. országos
Képzőművészeti filmszemle görög” füzekről,

Szolnok városa immár másodszor volt színhelye a képzömü- 
részeti röi idfilmek országos szemléjének. A háromnapos ren­
dezvényen huszonöt filmművész negyvennyolc alkotása került a 
közönség és a Szécsényi Ferenc Kossuth-díjas operatőr elnökleté­
vel mérlegelő zsűri elé. Az I. képzőművészeti filmszemlével ellen­
tétben ezúttal friss anyogot mutattak be, az elmúlt két év termé­
sének válogatott anyagát.

Aligha kell túlságosan hosszan 
bizonygatni, hogy milyen fontos 
szerepet töltenek, illetve tölthetné- 
nek be a képzőművészeti témájú 
kisfilmek. ha nem lennének mosto­
hagyerekei a MOKÉP forgalmazá­
snak. Ismeretterjesztő, ízlésnevelő, 
érdeklődést keltő tömeghatásuk — 
különösen a televíziós filmek ese­
teben — így is nyilvánvaló. Leg­
alább ugyanilyen fontos, hogy a 
film sajátos eszközeivel egészen kü­
lönös aspektusokból tud szemrevé­
telezni egy-egy műalkotást, tömör 
es szemléletes összefoglalását ad­
hatja <ár egy életműnek vagy sti- 
;Lisk' rsz.aknak is. A jelentőség mér­
teke indokolttá teszi, hogy kétéven­
te • felmérjék a képzőművészeti 
filmgvnrtás megtett útját a szak­
ember- k és a nézők. Ez a szolno- 
k: filmszemle voltaképpeni célja.

A mozifilmek között az olyan tí­
pusú művek voltak többségben, 
amelyek ismeretterjesztő és gyö­
nyörködtető funkcióval eg v-egy 
életmű vagy műemlék, stílusirány­
zat. technikai eljárás vagy témavo­
nulat rejtett szépségeit igyekeztek 
föltárni.

K- lányi Ágoston például a Virág 
és szekercében, amely második di­
ja- Kapott, a XVII—XVIII. századi 
református templomok kazettás 
mennyezeteinek népi ornamentika- 
festészetét mutatta be változatosan, 
érez ető témaszeretettel. Takács 
Gáiy r M. S. mester három külön­
bőz-) helyen fellelhető táblaképéi­
ről u. . yitotta be. hogy a XVI. 
sí zac -lején egyetlen szárnyasoltár 
resz.e: v .tűk. Lakatos Vince a Pas- 
v; Rimopi-n című munkájában ara­
di- gazdagsággal vonultatta föl a 
középkori magyar faszobrászat re- 
m-.Ke • palóc passiójátékosok éne­
ket ználva aláfestésnek. Másik 
filmj. a Paradicsom és pokol a 
ráckevei szerb templom példáján a 
- -kus magyar építészet és a bizán- 
c ihletésű frekófestés különös talál­
ka-ára hívta föl a figyelmet.

A legjobb alkotások közé tarto­
zott még ebben a típusban a prehis- 
pán mexikói kultúrát összefoglaló 
Három évezred (Kiss György ren­
dezése) és Mészáros Márta emlék­
filmje édesapjáról, a személyi kul­
tusz áldozataként elhunyt nagy 
szobrászról, Mészáros Lászlóról.

Műelemzésre jóval kevesebb film 
vállalkozott, de szinte mind remek­
be készült. Méltán kapta az egyik 
első díjat Schuller Imre Requiemje, 
amelyben a kamera a középkori 
magyar ötvösművészet egyik leg­
szebb darabját, az esztergomi 
Suky-kelyhet járta körül tíz percen 
keresztül. Hihetetlen élmény szé­
lesvásznon látni az eredetiben né,- 
hány négyzetmilliméternyi arany­
reliefeket, parázsló színű sodrony- 
zománc-berakásokat! Rendkívül 
alaposan és meggyőzően vizsgálta 
Zsigmondi Boris Picasso korszak­
nyitásnak számító képiét, az Avig­
non i kisasszonyokat, a kép „ürü­
gyén" voltaképp a modern művé­
szet megszületésének hatáselemeit 
kutatta. Szigorúan megmaradt vi­
szont a választott mű keretein be­
lül Takács Gábor Majálisa, mégis a 
„csepben a tenger" módszerrel át­
fogó képet adott Szinnyei-Merse 
Pál csodálatos üdeségű piktúrájá- 
ról.

Amennyire örvendetes, hogy mi­
lyen figyelmet szentelnek rövid- 
film-rendezőink a régi idők kevéssé 
ismert alkotásainak, annyira ag­
gasztó, hogy a kortárs művészek 
műhelyeit elkerülik. Az igazán si­
került filmek közül mindössze há­
rom foglalkozott mai témával. Hu- 
szárik Zoltán az Amerigo Tótról 
készült portréfilmmel meglehet, 
hogy hosszú időre iskolapéldát te­
remtett a műfajban. A gyors, sztak- 
kátós képváltások heves ritmusa és 
a müvekből áradó nyugalom ellen­
téte egészen ritka élményben része­
síti a nézőt. Ez volt a szemle másik 
első díja filmje.

Bár a Virág és szekercénél kevés­

bé sikerült, mégis figyelemre méltó 
alkotás Kollányi Ágoston Barcsay- 
filmje, a Mozaik arany háttérrel. 
Alkotóereje teljében levő művészt 
mutat be ugyan, azonban archaikus 
hangulatot teremt Moldován Domo­
kos és Vankóné Dudás Juli, galga- 
mácsai parasztfestő asszonyról ké­
szült filmben.

Jó néhány tévéfilm is szerepelt a 
szolnoki szemlén. Érezhetően küsz­
ködtek a televíziós képzőművészeti 
műsorok egyelőre megoldhatatlan­
nak tűnő technikai problémájával. 
Ugyanis képzőművészetből szín 
nélkül — a szobrászat kivételével — 
nem nagyon lehet bármit is érdem­
ben szemléltetni. További gond, 
hogy a mozivászonnal ellentétben a 
képernyő mérete és képélességének 
szintje úgyszólván csak árnyékát 
adja vissza az eredeti műveknek. 
Ha a televíziós rendezők segíteni 
kívánnak a képzőművészet ügyé­
nek, amíg nem lép előre a techni­
ka, a legjárhatóbb út számukra a 
riport. Ebben a műfajban Gross 
Imre tanúskodott legeredetibb te­
hetségről.

Az említett rövidfilmek mellett a 
magyar filmgyártás és képzőművé­
szet színvonalához méltatlan, felü­
letes munkák is akadtak a szemle 
programjában. Foglalkozni egyál­
talán nem érdemes velük, de egyik 
jellegzetes hibájuk a jobb minősé­
gű alkotásokban is előfordult. Ne­
vezetesen az agyonbeszéiés. Nagy­
szerű képanyag élvezetét zavarta 
meg nemegyszer a közhelyekkel 
zsúfolt, dagálvos, szűnni nem aka­
ró kísérőszöveg. Bizonyára felsza­
badultabban koncentrálhatnának az 
alkotásra a filmművészek, ha job­
ban bíznának a képzőművészet ki­
fejező erejében és a nézők felfogó 
képességében.

És befejezésül egy általános, or­
szágos probléma. Némelyrek fanya­
logtak a fesztiválon: Pécsett nagy­
játékfilm-szemle, Miskolcon rövid­
filmszemle, Debrecenben szinkron­
szemle, Kőszegen ifjúsági filmna­
pok, Szolnokon képzőművészeti 
filmszemle, Veszprém tévéfilm­
szemlére készül, Kecskemét az ani­
mációs filmek szemléjének megren­
dezésén gondolkodik. Hova fog ez 
vezetni — hangzik a sirám.

Hova? A helyes úthoz. Oda, hogy 
minden műfaj megtalálja a maga 
felmérő fórumát. Csak örülnünk 
lehet, ha a vidéki városok vállalják 
ezt a missziót a művészet és saját 
kulturális életük 'fellendítése érde­
kében.

amelyek mostanában rendkívül sűrűn lobbannak fel sajtónk hasábjain, 
különös tekintettel a görög futball néhány közelmúltban elért sikerére. 
S akkorák ezek a görögtüzek, hogy már-már igazinak tűnnek, s félő, 
hogy — esetleges szándékuk ellenére — mégis csak meggyújtanak valamit.

Ideológiában pedig nincs békés egymás mellett élés. Ez politikai köz­
hely, de úgy látszik, nem árt néha erőteljesebben hangsúlyozni, s gyakran 
felhívni rá a figyelmét azoknak, akik netalán elfelejtenék. A békés egy­
más mellett élés és az ideológiai kibékülés nem azonos kategóriák. Éppen 
ezért nem mehetünk el szó nélkül amellett, ha ideológiai behódolást- ta­
pasztalunk magát szocialista szellemiségűnek ítélő sajtónkban.

Hogy a sport végső soron ideológia lenne, azt nem állítom, ezért va­
gyok híve a sportkapcsolatok bővítésének. De hogy a propaganda egé­
szében véve ideológiai kategória, az bizonyos. S ha mi sportügyből ideo­
lógiai ügyet fabrikálunk, akkor a sport is ideológiává változhat.

Rendben van, hogy megdicsérjük a Panathinaikoszt azért a bravúr­
jáért, hogy bejutott a BEK-döntőbe. Hogy nem egészen méltányosan, azt 
láthattuk a televízióban. Még az is csak-csak bemegy a tudatomba, ha 
e siker ürügyén kissé magasztalásnak tűnő dicshimnuszokat olvashatunk 
Puskásról, összekevervén annak futballtudását emberi tartásával, ami pe­
dig nem egyforma, mint az köztudomású. Hogy a görög csapat sikerén fel­
buzdulva hovatovább egy fasiszta társadalmi rendszer fasiszta jellege­
rői feledkezünk el, ez viszont már politikai hiba. ahogyan azt a Népsza­
badság is megállapította. Ekkorát tévedni nemigen lehet, s ennyire nem 
lehet a sportot megszabadítani az ideológiától, mint ahogy egyesek ta­
lán szeretnék.

De a Panathinaikosz sikere más görög sportterületekre is elvitte a 
magyar sportújságírókat. Megtudtuk például, hogy odakint rendkívül sze­
retik a magyar edzőket. Vajon miért szeretik őket? — gondolkodtam ma­
gamban, amikor köztudomásúan nem szeretnek bennünket, már mint a 
Magyar Népköztársaságot, lévén, hogy alapvetően nem értünk egyet bi­
zonyos létfontosságú politikai kérdésekben.

Aztán megtudtam azt is, miért szeretik őket. Bundzsák Dezső ügyé­
ből tudtam meg. Aki nagyszerű labdarúgó volt, valószínűleg nagyszerű 
edzőnek is, de vagy ő, vagy az újságíró elfelejtette, hogy nem egyszerűen 
alkalmazott, hanem magyar is. A Népsport ugyanis beszámolt arról, ho­
gyan sikerült letörnie Bundzsáknak saját labdarúgóinak sztrájkját. Elég 
részletesen számolt be erről.

S most nem tudom, mi tulajdonképpen kinek a pártján vagyunk ak­
kor. amikor a nyugati profi labdarúgók sztrájkolnak? Az egyesületet véd­
jük. amelyekről számtalanszor leírtuk, hogy tulajdonosaik milliókat sze­
reztek rajtuk, egyszóval kapitalisták birtokában vannak; vagy a játé­
kosokat. akik — bár ugyancsak nem segédmunkási fizetéssel — kétség­
kívül alkalmazottai e kapitalistáknak?

Eddig viszonylag könnyen eligazodtam, mert mindig olyan hango­
lásé tudósításokat olvastam e témáról, hogy a játékosok mellé kellett ér­
zelmileg állnom. Gondolom, természetesen, hiszen ha egy kapitalista or­
szágban az alkalmazottak sztrájkolnak, azt nekünk éppen az ideológiai 
harc szempontjából helyesnek kell tartanunk. Most viszont egy sztrájktö­
rőt láttam megdicsőülni a Népsport cikkében, akivel a kapitalista tulaj­
donosok — akik esetleg anyagilag és erkölcsileg is a neofasiszta rendszer 
támaszai — nagyon meg vannak elégedve, mert meggyőzte a játékosokat, 
s ezzel anyagi és erkölcsi előnyt szerzett a klubnak. Gondolom. Bundzsák 
sem járt rosszul.

Az efféle „görög" tüzek viszont rendkívül nyugtalanítanak engem, 
mert úgy látom, hogy szenzációkergetés és más okok miatt néha megfe­
ledkezünk alapvető ideológiai kérdésekről. Ha a Csepel labdarúgóit sú­
lyosan megbírálták, mert kimentek Indonéziába vendégszerepelni, akkor 
most hogyan viszonyuljunk a görögök mennybemeneteléhez, ami lezaj­
lott a magyar sportsajtéban?

Rendben van. értékeljük a sportteljesítményt, függetlenül attól, mi­
lyen társadalmi rendszer van az adott országban. De talán egy nyíltan 
fasiszta rendszer esetében, amely ráadásul nem is igen titkolja ezt nem­
zetközileg sem, eltekinthetünk a többitől, a körítéstől, a szenzációktól, a 
kis színesektől és nagy riportoktól Talán eltekinthetünk attól, hogy kinn 
élő és kinn dolgozó hazánkfiait — vagy csak magyar származásúak? — 
magasztaljuk azért, mert ideológiailag és másként is kiszolgálják ezt a 
fasiszta rendszert. Ez ideológiai kérdés, s mint ilyen alapvetően politi­
kai is

Politikai kérdésekben pedig nemigen tehetünk semmilyen enged­
ményt Nem tesz a másik oldal sem. sőt — mint ez az ügy is bizonyít­
ja — kitűnően működő propaganda-gépezete arra is képes, hogy bennün­
ket ideig-óráig el vakítson s becsukatja a szemünket politikai kérdések 
előtt.

De gondolom, hogy legalább a szocialista Magyarországon politikai 
kérdést csinálunk abból, ha a fasiszta Görögország megdicsőül lapjainkban.

Szabó János Bényei József

Csík István festőművész kiállításaEzzel a kiállításával az Egyetem 
Gaié'ia folytatja az élő magyar 
T, ■/< rí bemutatását. Csík István 
fcV'-'Zete a mai magyar festészet 
Pr íresszív középvonalának egyik 
bó,- -, Művei raisonnal és derűvel 
'* ■ ’ k szellemi rokonait ke­
ress talán a francia festészetben 
1 George Braque, Jacques Villon) 
találjuk.

Képalkotásában két tényező: a 
természeti élmény és a képi rend. 
a jL . és belső világ törvényeinek 
oss/.ehangolására, az értelem és az 
érzelem egyensúlyára törekvés a 
n.eg.-.atározó A kiállításon ennek a 
"írekvésnek az ívét az Ülő figura 
e' i Kompozíció murális munkák­
hoz kozott húzhatjuk meg. Az Ülő 
figura, Portré, Női portré II. a ko­
fa: kubizimus, míg a Notre Dame 
ege szelidítettebb fauveizmus hatá­
ri mutatják. E kettős hatás egyre 
sz> "vesebben épül Csík festészetébe 
Ennek fokozatait a Két figura va­
riánsok, majd továbblépve az In­
terieur sorozat darabjainál figyel­
hetjük meg. Balatoni képeinél a táj 
is már szervesen beilleszkedik ebbe 
a világba.

Képein hallatlanul következetes 
felkészülést láthatunk. A motívu- 
m°k tudatos válogatása, a szürké­
ben tartott színvilág, a hajszálpon­

tos kompozíció, a szakmai kvalitá­
son túl az értelmi-érzelmi egyen­
súlyhelyzet megteremtése előre mu­
tat azokra a művekre, melyek fel­
tételezhetően az érett Csík első 
munkáinak tekinthetők. (Lengyelor­
szági emlék.) A fentiekből evidens­

sé válik, hogy a munkák java mo­
numentális — dekoratív irányú. 
Kiemelhető a szellemes, gazdag ha­
tású Mozaikterv, valamint az erős 
vertikálisokra és kísérő horizontá­
lisokra épített Kompozíció /., II. és 
HL Itt már teljes mértékben domi­

nál a képi rend, színei egyértel­
műbbek, határozottabban jelenik 
meg a vörös, s a natúra- csak remi­
niszcenciaként van jelen. A műfaj 
és a törekvés egybeesik: a mű ön­
magában hordja mindazt az érté­
ket, melyet e következetes út fel­

Kompozíció I. Lengyelországi emlék

-. 'r

halmozhatott. Éppen ezért ami 
probléma felmerül egy-két kép 
méreténél, azt nem a megoldás, 
hanem a funkció szempontja okoz­
hatja. A két nagyméretű interieur- 
ről van szó: a Repülés és a Reg­
gel I. című művekről. A koncepció 
intim táblaképjellege és a viszony­
lag nagy méret ellentmond egy­
másnak, ezért kérdőjeles a kép 
funkciója. E kifogás ellenére is fel 
kell hívni a figyelmet arra, hogy 
Csík műveiben az a valóban 
korszerű törekvés jelentkezik, mely 
szemléletében alapvetően nem vá­
lasztja ketté a táblakép és a monu­
mentális mű világát. Ez lényegében 
az egyén és a társadalom harmóniá­
jának művészi vetülete, a szocia­
lista művészet egyik sarkpontja.

A kiállítás rendezése dr. Vry 
Endréné művészettörténész kitűnő 
munkája. Elősegíti a művek folya­
matának megértését, a rendezéssel 
is hangsúlyozza a képek rendjét és 
harmóniáját.

Természetesen a kiállítás nem le­
zárt életn űvet mutat, kis túlzással 
azt mondhatjuk: az életmű most 
kezdődik. Ez korántsem jelenti azt, 
hogy Csík kezdő művész, hiszen 
eddigi útja olyan biztos alapot te­
remtett, melyre figyelemre méltó 
művészet épül.

T. B.
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Mist vásároljon! Nyerhet!
CSAK 3 HÉTEN ÁT

bútorboltjainkban
10000 FT-OT MEGHALADÓ

VÁSÁRLÁS ESETÉN 
SORSJEGYET AJÁNDÉKOZUNK

SORSOLÁS: július 1-én 10 órakor 
a debreceni bútorboltban

FŐNYEREMÉNY:
5000 Ft-os vásárlási utalvány

NYEREMÉNYEK:
3000,-Ft - 300 Ft-os vásárlási utalványok

CSAK NÁLUNK!

's k

Boltjaink:

DEBRECEN.
Vörös Hadsereg útja 68. 

Révész tér 1.

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY, 
Kossuth u. 7.

HAJDÚNÁNÁS.
HAJDÚSZOBOSZLÓ,

POLGÁR

KÖZMŰ- ÉS 

VÁLLALAT

1. sz. fő-építés vezetőségén, 

Debrecen, Vágóhíd u. 12 C.

APROHIRDETESEK

Béke lto»heto házrész el­
add Erzsébet « 29 

Egyszoba konyha sok
mellékhelyiséggel házán: 310 
négyszögöl gyümölcsössel, 
megegyezéssel elcserélem, 
egy vagy másíélszoba s bér­
házival. lakással ..Nagy 
i*r- jeligére a kiadóba 

Eladó ha romszoba s csalá­
di ház, beköltözhető akó- 
mentes. sürgősen. Csonka 
O 20 B

Eladó házrész beköltözhe­
tően Nyíl u 42 

Irén u 24 számú kétszo- 
ba-osszkomfortos. mellékhe­
lyiséges ház eladó 

Egyazoba komfortos, bel­
városi házrész eladó ..Le­
választott házrész" jeligére 
a kiadóba

Ondód! állomásnál. Ban- 
csi örökösök gyümölcsöséből 
450 négyszögöl terméssel, 
beköltözhető házrésszel el­
adó Érdeklődni Dimitrov 
u 6 Rokonczyéknal 

Szoba, konyha 
ba spájzos ház eladó Oláh 
Károly u 61 Homokkert, 
csengő Simon 

Azonnal beköltözhető ház 
500 négyszögöl gyümölcsössel 
e.adó Margit u 17

I Hétazoba-OMtkomf őr­
lői szövetkezeti lakás át­
adó Leveleket ..Augusztus" 
Jeligére a k'.azióba

Elcserélem olcsó Derű 
szép szoba konyha spájz, 
víz-gazos cserépkalyhas. ta­
nácsi lakásomat költségtérí­
téssé!. libakerti egy- vagy 
másfélszobas összkomfortos­
ra Csemete u 14 első lép-
cső délelőtt :2-:z

Km itrlrze« •. * ' 1
emeleti kétszobás, étkezős, 
összkomfortos öröklakás, 
garázzsal átadó Ajánlato­
kat a kiadóba 1971" Jel­
igére kérek

Tanácsköztársaság útján 
kétszoba-étkező. Összkomfor­
tos szövetkezeti lakas ga­
rázzsal átadó Ajánlatokat 
,.1971 júliust beköltözés" 
Jeligére a kiadóba 

Vennék sürgősen szövet­
kezeti garzon lakást Aján­
latokat a I7-662-es telefo­
non kérjük 18 óra után 

Tanácsi lakast cserélek 
kertes házért Kun Béla u 

f 4
Értékes komfortos vidéki 

házamat elcserélném debre­
ceni fürdőszobás íóberletire 
Üzletek buszmegálló mel­
lettünk Nyugdíjatoknak pi­
henés. Jó levegő ..Nyár" 
Jeligére gaborjani postahi-

Osereknltosek! haromszo- 
bas komfortos lakast cse­
rélünk egy kétszobás és 
egy egyszobás komfortosra 
Vörös Hadsereg útja 10 
III em 2

Két és félszobás, nagymé­
retű. komfortos lakast cse­
rélek egy kétszobás és eg> 
egvszobas lakasra Érdek­
lődni délután 5 óra után 
és szómba’ va^arnap Vörös 
Hadsereg útja 61 3 ajtó

Elcserélem Kecskeméti eg> - 
szoba-összkomfortos lakáso­
mat debreceni hasonlóért. 
Érdeklődni Szálkái u 10 
Molnár Lajosnéna. Debre-

72 négyzetméter területű, 
új belvárosi kétszoba-őssz- 
komfortos. IV emeleti ta­
nácsi lakásomat elcserélem 
hasonlóra földszintre vagy 
liftes házban levőre Min­
den csere sürgősen érdekel" 
jeligére a kiadóba

Elcseréljük kétszoba-Össz­
komfortos, I emeleti, taná­
csi lakásunkat garzonra, 
költségtérítéssel Ajánlato­
ké' Minél előbb 1971" jel­
igére a kiadóba kérjük

Elcserélem kétszoba köz­
ponti füléses, kazincbarcikai 
tanácsi lakásomat debreceni 
hasonlóért Érdeklődni le­
het Debrecen Erőss L u 
4 Kisallomas mögött

Férfi szobatársat keresek 
Gáborján! Szabó u 7. 
fazt 2

Két fiatalembert szoba­
társnak felveszek Szabad­
ság útja 43

Bútorozott
.ajtótársat keresek Simonyl

Egy lányt szobatársnak 
albérletbe felveszek Nap 
u 15 ajtó

Eladó vizsgázott CZ-« 
Skoda MB—1000 gépkocsi 
Beke útja 58 Havas 

Most vizsgázott. dukkó- 
zott 500-as Trabant eladó. 
Landler Jenő u 51 fezt 3 
Érdeklődni 17 óra után 

CB 900-a* Wartburg kitű­
nő állapotban. Ttirgóaen 
30 000 Ft-ért eladó Hatvan 
u 54 5—7-ig Kovács

ÉRTESÍTJÜK 
KEDVES VEVŐINKET, 

hogy új

virágboltunkat
Debrect.., Vár u. sz. 

alatt

megnyitottuk,
úgy közületi,

mint magánvevők részÁre. 
üzletvezető: Abel János 

Hajdúszoboszlói 
Városgazdálkodási Vállalat

Felveszünk
MAROS, GÉPLAKA­

TOS SZAKMUNKÁ­

SOKAT, GYAKOR­

LATTAL RENDEL­

KEZŐ RAKTÁRVE­

ZETŐT. SZTK ÜGY­

INTÉZŐT. GYORS-

Es gépírót, gép­

járművezetőt.

PORTÁST. ÉJJELI­

ŐRT.

Hungária Műanyagfel­
dolgozó Vállalat Debre­
cen, Kishegyes! út.

Trabant eladó 
43 Szabadság

INGATLAN

Domboson 800 négyszögöl 
szőlő eladó 30 Ft négyszög­
ölenként Érdeklődni Móra 
Ferenc u 24 Budai Nagy 
Antal utcából nyílik 

Terméssel 800 négyszögöl 
gyümölcsös házzal eladó 
Érdeklődni Zrínyi u 14 
délután 4 órától 

200 négyszögöl telek el­
adó Diószegi út 307 4-es 
km-kőnél Keg-.es tanya.

Bocskalkertben másfél 
hold szőlő megosztva is el­
adó Érdeklődni délután 5- 
tól bor kapható Nagyerdei 
korút 76 íszt 1 

Pereces u 8 számú te­
lek építési engedéllyel igé­
nyesnek eladó Érdeklődni 
Árpád tér 9

Eladó a ! /.<
belvárosban 120 négyszögöl 
telek érvényes építési en­
gedéllyel Közületek előny­
ben" Jeligére a kiadóba 

365 négyszögöl közműve­
sített házhely "'.adó Ér­
deklődni Kuruc u 121

Egy rendes dolgozó férfit 
albérlőnek felveszek Var 
u 10

Nőt albérlőnek felveszek 
Salétrom u 28 II em 8

500-as
Csáthv
Le lep

601-es Trabant és Simson 
Moped <adó Árpád tér 24 

FIAT Sport Coupe 14 000 
km-rel, fehér, garazsírozott 
eladó Érdeklődni levélben 
Budapest XVIII Pestimre. 
Bercsényi u 61 Szód;. Ka­
rol;. vagy telefonon 311-863 

CP-* Wartburg de Luxe 
eladó Monostorpályl út 45 

Garanciáit* Riga motor 
eladó Hajnal u 13 A

1000-re nagykerekü Wart­
burg .vemélvgÁpkocsl eladó 
Sólyom u 12 

Tatárán motorkerékpár
olcsón eladó Kálvin tér 
5 délután

Első-hát*o meghajtású
terepjáró ROBUR 2.5 ton­
nás tehergépkocsi kedvező 
áron eladó a Debreceni 
üvegfeldolgozó Ktsz-nél 
Csapó u 44

Skoda Combi garazsfro- 
zott. 28 000 km-rel. príma 
állapotban eladó Tanács 
u 4 íszt 3

Warszawa autó, üzemké­
pes. sürgősen eladó Hat-

Volkswagen mikrobusz 
1200 köbcentis, teljesen fel­
újítva új motorral. 90 000- 
ért. betegség miatt eladó 
Kóvesl. Szombathely. Sava-

BMW 700-as személygép­
kocsi eladó, telefon 8 órá­
tól 16-090 Megtekinthető 
16 órától Diószegi út 30

All As
Művelt korosabb not. ak 

betegségemben gondozna
felvennék Fizetés megalla- 
podas szerint Kényelmes 
otthon" Jellgere a kiadóba 

Bentlakásra egyedülálló, 
intelligens, középkorú nőt 
háztartás vezetésére felve­
szek Nyugodt otthon" Jel­
igére a kiadóba 

Egyedülálló nőt akinek 
otthonra van szüksége, 
bentlakással felveszek

Megértés" Jeligére a Hir­
detőbe Vörös Hadsereg út­
ja 43

Haztartasba alkalmazottat
egyedülálló nó személyében 
bentlakással felveszek Je­
lentkezni Mindennap 7—11 
óráig Németi. Böszörményi 
út 64

Juniu* 15-tól délutánra 
íélmüszakos kertész vagy 
fűtő állást keresek Fütő" 
je'.igere a kiadóba

Vikendházba alkalmas.
széles fekvőhely, keményfa 
agy és heverő 6 matraccal 
eladó Becskerekl u 8 III 
16 Kis Sztk mellett, szom­
bat vasárnap és hétköznap 
5 óra után

Eladó virág mahagóni 
halószobabútor sodronnyal, 
matraccal, darabonként is 
Április 4 KJs 17 I em 6

Négyszemélyes rekamlé és
egyéb bútorok eladok Nyí­
ró. Honvéd u 15 ILI em 
10 délután 4 óráig

Keveset hasznait jugo­
szláv lakószobabútor sürgő­
sen eladó. Erzsébet u I I 
em Kovács

Szekrények. 2 db agy,
éjjeliszekrény, nagy aszAal. 
moaóteknó eladó Sebes ut­
ca 5

GÉP ÉS SZERSZÁM

Eladó lurdoszoba-ber-nde- 
dezés kaddal. szalagfűrész, 
villanymotor. kompresszor, 
gyalugép hegesztőtrafó, 
parkettás ajtó. tengerlmor- 
zsoló tizedesmazsa kazan 
radiátorral. tengerldaráló. 
kézikocsi. magasnyomású 
permetező Árpád tér 24 

Vlbremat szemíeiszedögép 
eladó Klapka u .18

Állat

Hasa* a. a r .adó
4 Faióger mögött

EGYÉB

Nagyon szerény. 73 éves 
MAV-nyugdijas. lakással 
rendelkező növel házasság 
céljából szeretne megismer­
kedni ..Utazni szeretek " 
Jeligére a kiadóba

Modern, mély gyermekko­
csi olcsón eladó Darabos 
u 53

Haszonfa 3—8 me teresek 
akar és jegenye nagyobb te­
teiben Is eladó hajdúbö­
szörményi Református Egy -

Idős nő gondozását laká­
sért vállalom ..Táltos út­
tá 22

Menyasszonyi ruhák köl­
csönzése nagy választékban 
Viola u 4 Honvéd utcából 
kllencemeletesben

Furdokad
14

________ I
éladó Kuruc

Idő* személyt keresek ki 
gondozásért vagy életjára­
dékért akast adna lehet 
vidéki is Megértés 71" 
Jeligére a kiadóba

Toll. dunyha parna fel­
vásárlása Pásti u 8 ud-

dunvhát. párnát 
Bajcsv-Zs u 55

Ig m mm ■■ ■■ ■ mm ■ m —J.__ —— «■ — *— — — —— I

Debreceni iparvállalat keres felvételre érettsé­
givel és gyors- és gépírói képesítéssel rendelkező 
dolgozót

II
51
IS

TITKÁRNŐI iSii
l=l

munkakörbe. A részletes önéletrajzhoz mellékelt •—ge 
pályázatot a fizetési igény megjelölésével a Ma- fill 
gvar Hirdetőbe ..Bizalmas munkakör" jeligére 
kérjük leadni. ee*i

Sif
,i-is!L:35!Í
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MEZÓGfiZOűSűGI TERMELŐÜZEMEK!
ARATÁSI ANYAGSZÜKSÉGLETÜK 
BESZERZÉSÉRŐL MÁR MOST GONDOSKODJANAK!

Bálakötöző fonal slsál, 

aratógépfonal slsál 

és kender gabonazsák juta és műszál, 

takaróponyvák minden méretben, 

polietilén fólia, 8500 és 4200 mm széles,

Kétajtós mély ruhaszek- 
rény eladó Rigó u 3

Teljesen új. Debrecen 71 
elnevezésű szobabútor el­
adó Érdeklődni szerda és 
csütörtök délután 5—6 óra 
kozott Mozdony u 2

Hármas»*ekrény. rekamlé- 
garnltura, konyhabútor, 
kombinált szekrény. ágyne- 
mutartó. kétajtóe szekrény, 
könyvszekrény, heverő, tv- 
szekrény. varrógép, gáztűz­
hely. Lehel hűtőszekrény 
mosógép, porszívó, taskairó- 
gép eladó Árpád tér 24

Egyéves törzskönyvezett 
hím nemet juhászkutya 
kedvezményes áron. sürgő­
sen eladó Nyíl u 129

Német Juhász kutyakó- 
lyök eladó Szabadság út­
ja 51

31-en. hétfőn délután el­
veszett szürke, hasanal fe­
hér. puliszerü 3—4 hónapos 
kutya Aki tud róla vagy 
megtalálóját kérjük érte­
sítsen vagy hozza el. Dr 
Kiss. Tanácsköztársaság út- 
J* 71.

Naposcsibe. 1.2.3 hetes 
csibe kapható Vass Pál ut­
ca 6 Tócóskert

Tollat.

FM8Z.

Dunyha, parna. hasznait 
toll. liba- kacsatoll felvá­
sárlása Bajcsy-Zs u 42 

Eladó falióra, vörös már- 
vanylap Eötvös u 16 ab­
lakon kopogni

CJ kutak készítését vál­
lalom téglából betongyű­
rűkből. anyagot biztosítok 
Oláh Karoly u 61 Simon 
kútmester Homokkert 

100 litere* mézes hordók 
eladók K Tóth u 19 
Szoboszlól útból

Elvesztettem június 1-én 
ak’ataskámat szerszámokká! 
Lahner u 21 Bihari u 
Diószegi úton. Kossuth ut­
cán. a földműves szóv 
boltig Becsületes megtalá­
ló jutalom ellenében a Lah­
ner u 21 sz alá adja le 

NDK mély gyermekkocsi 
igényesnek eladó Erzsébet 
u 28 Kovács György

Szerdán délután a Kishe­
gyest út és Csap u között 
elvesztettem fekete műbőr 
táskámat Kérem a becsü­
letes megtalálót benne le­
vő hangszerfúvókat címem­
re Juttassa vissza Kónya. 
Kishegyes! út 24 

5 db 5 m I vas ajtó. ab­
lakok. vízakna keret teiejü. 
10 db gerenda eladó Be­
kecs u 3

Szobai szökőkutakat ve­
szek Erzsébet U 48 34 

Használt szőlőkarót
szék Csathy,
György u 32

Felveszünk villanyszerelő szak­
munkást, éjjeliőrt, betanított mun­
kásnőt, valamint férfi segédmun­
kást. Alföldi Nyomda, Böszörményi 
út 6.

Arukihordókat, női segédmunká­
sokat, vizsgázott kazánfűtőt, gya­
korlott gépkocsivezetőket felvesz a 
Szikvíz Vállalat, Debrecen, Hámán 
Kató u. 17.

Fiatal elektroműszerészt könnyű 
munkára minőségi ellenőrnek fel­
veszünk. Erkölcsi bizonyítvány 
szükséges. GELKA, Béke útja 20.

Kőfaragó szakmunkást és segéd­
munkást felveszünk. Hajdú-Bihar 
megyei Szolgáltató és Építőanyag- 
ipari Vállalat sírkőüzeme, Debre­
cen, Hadházi u. 143.

Az Autóközlekedési Tanintézet 
gyakorlati oktatói munkakörbe al­
kalmaz 24 évet betöltött, érettségi­
zett, 5 éves gyakorlattal rendelkező 
gépkocsivezetőket. Jelentkezés: 
Debrecen, Széchenyi u. 47.

Pénztáros adminisztrátor munka­
körbe gyakorlott női munkaerőt 
keresünk. Bér megegyezés szerint. 
Jelentkezni: Asztalos Javító Ktsz. 
Debrecen, Bem tér 2.

Vasipari Vállalat pályázatot hir­
det vidéki gyáregységéhez gyár­
egységvezetői munkakör betöltésé­
re. Egyetemi vagy főiskolai vég­
zettséggel és vezetési gyakorlattal 
rendelkezők jelentkezését várjuk, 
eddigi munkakörök részletes leírá­
sával. A jelentkezéseket ,,Lakást 
biztosítunk 5174” jeligére a Felsza­
badulás téri Hirdetőbe kérjük.

Tehergépkocsi-vezetőt, férfi se­
gédmunkásokat, női segédmunká­
sokat sírgondozásra, víz-, gázveze­
ték-szerelőt, portást, könyvelésben 
jártas munkaerőt mühelvadminlszt- 
ratív munkakörbe azonnali belé­
pésre keres a Debreceni Temetke­
zési Vállalat, Debrecen. Béke út­
ja 13.

Érettségizett, gyakorlattal rendel­
kező, perfekt gyors- és gépírót fel­
vesz az Autóközlekedési Taninté­
zet. Debrecen, Széchenyi u. 47.

Gyakorlattal rendelkező eszköz­
nyilvántartó raktárost azonnali be­
lépésre keresünk. Ajánlatokat ..Ok­
tatási intézmény” jeligére a kiadó­
ba kérjük.

Gyakorlattal rendelkező gépírót 
5 napos munkahéttel azonnal fel­
veszünk. Ajánlatot ..Nagykereske­
delem" Jeligére a kiadóba.

Néhány évi gyakorlattal rendel­
kező mechanikai műszerészt tan­
széki mechanikus! munkakörbe 
felvesz a KLTE Alkalmazott Ké­
miai Tanszék. Jelentkezés naponta 
9—16 óra között az új épület F 
5—16 A. helyiségben.

Éjjeliőrt és segédmunkást azon- 
nalra felveszünk. Müanyagfeldolgo­
zó Ktsz. Debrecen. Böszörményi 
Út 57.

Kőművest, segédmunkásokat és 
telepőrt vesz fel a Debreceni 
ÁFÉSZ. Hatvan u. 67. munkaügyi 
osztály.

Villanyszerelő, szerszám lakatos, 
szobafestő szakmunkást, valamint 
segédmunkást azonnali belépéssel 
alkalmaz az ÉPGÉP alkatrészgyá­
ra. Debrecen, Ispotály u. 10. Vil­
lanyszerelő szakmunkást felve­
szünk balmazújvárosi telepünkre. 
Jelentkezés: Balmazújváros, Deb­
receni u. 2.

MEDICOR felvételre keres gép­
lakatos, szerszám lakatos, hegesztő, 
szikraforgácsoló szakmunkásokat, 
vegyésztechnikusokat, férfi és női 
betanított munkásokat. Jelentkezés 
a gyár munkaügyi osztályán, Deb­
recen. Hámán Kató u. 98.

Négyórai foglalkoztatásra takarí­
tónőt délutáni takarításra felve­
szünk. AGROKFR Vállalat, Vágó­
híd u. 7.

Lányokat 15 év felett szövő be­
tanulnak két műszakra vagy ál­
landó éjszakás műszakra felve­
szünk. Leányszállás biztosítva. Je­
lentkezés levélben vagy személye­
sen Szalag- és Zsinórgyár, Buda­
pest XIII., Petneházv u. 47—51.

Magyar Pamutipar Bp. IV. kér., 
(C Jpest) Erkel u. 30. felvesz 15. 
életévüket betöltött lányokat szö­
vő, fonó, cérnázó, csévélő betanu- 
lónak. Jelentkezés személyesen 
vagy levélben a gyár munkaügvi 
osztályán.

Villanyszerelő, hegesztő, lakatos, 
asztalos szakmunkásokat és segéd­
munkásokat alkalmaz a MAV Jár­
műjavító t'zem.

Férfi és női segédmunkásokat fel­
vesz a Cipő Ktsz, Füvészkert u. 9.

A Köztisztasági Hivatal alkalmaz 
autószerelőket, lakatosokat, gépko­
csivezetőket, rakodó és úttisztító 
munkásokat és egy takarítónőt. Je­
lentkezés: István út 122. szám alatt 
a munkaügyi csoportnál.

Gépkocsivezetőt felveszünk NYSA 
kocsira. Erdei Termék Vállalat. 
Keresszegi u. 1.

Maróthv

AZONNALI SZÁLLÍTÁSRA MEGRENDELHETŐK AZ

AGROKER VÁLLALATNÁL
Debrecen, Vágóhíd u. 7 sz 
Telefon: 12-580.

JÖ FELKÉSZÜLÉS - EREDMÉNYES MUNKA!

Felveszünk IFA tehergépkocsira 
gépkocsivezetőket vidéki munka­
helyre. Jelentkezés: Tiszántúli Víz­
ügyi Igazgatóság. Hajdúszoboszló 
Gépüzem, Szováti út 51.

A Magyar Gördülőcsapágy mü 
vek felvételre keres alulvezéreit 
darukezelőket, gyakorlattal rer.de] 
kező hűtőgépkezelőt, férfi betani 
tolt és segédmunkásokat, valamint 
gyakorlott gyors- és gépírókat. je 
lentkezni lehet a vállalat debreceni 
gyárában. Debrecen, Szabadság út 
ja 113.

Kiskörei Tisza II. Vízlépcső épít 
kezés keres nagy gyakorlattal ren 
delkező villanyszerelőket, villany 
szerelő segédmunkásokat. Korszerű 
munkásszállás. Kiemelt bérezés 
kollektív szerződés szerint. Kedvez 
ményes napi kétszeri üzemi étke 
zés. Címünk: Kisköre, Heves me 
gyei Vízügyi Építő Vállalat létesít 
mény-főmérnökség.

A Gabonafelvásárló és -feldolgo 
zó Vállalat hajdúböszörményi kör 
zeti üzeme mezőgazdasági techni 
kumi végzettséggel rendelkező fia 
talokat alkalmaz meós munka 
körbe. Jelentkezni lehet személye 
sen a körzeti üzem központjában, 
Hajdúböszrmény, Petőfi u. 30.

Éjjeliőröket — nem nyugdíjaso­
kat — azonnali belépéssel félve, 
szünk. Építőipari Ktsz. Debrecen, 
Hatvan u. 43., munkaügy.

Azonnali belépéssel, állandó bu­
dapesti foglalkoztatással 16 év fe­
letti férfi és női munkavállalókat 
segéd- és betanított munkakörbe 
felveszünk. Fizetés és egyéb jut 
tatások a vállalat kollektív szerző 
dése szerint. Felveszünk továbbá 
lakatos, villanyszerelő, betanítót 
faipari gépmunkás vizsgával ren 
delkező gépkezelőket, fűtőket, dóm 
pervezetőket, akkumulátortöltőket 
targoncaszerelőket, valamint :aka 
rítónöket. Jelentkezés: Könnyűbe 
ton- és Szigetelőanyag-ipari Válla 
lat szigetelőanyag-gyára, Budapest 
X., Noszlopy u. 2. vagy fedéllemez 
gyára, Budapest XX., Dózsa 
György út 63.

A II. kér. Hivatal egészségügyi 
osztálya keres bölcsődébe mosónő­
ket és fiatalkorú 4 órás kisegítő­
ket. Jelentkezni lehet személyesen, 
Debrecen, Kossuth u. 12—14. I. em. 
5. szobában.

Lakatos, asztalos, festő, gépkocsi- 
vezető, zetorvezető, vizvezeték-sze 
relő, kőműves szak- és segédmun­
kásokat alkalmaz a Városi Tanács 
Költségvetési t'zeme. Felvesz to­
vábbá aszfaltozó, kövező, útépítési 
segédmunkásokat. Jelentkező»- Mo- 
nostorpályi ut 39.

Lányokat 15 év felett fonó, szö­
vő átképzőnként, férfiakat festődé­
be és kikészítöbe betanított mun­
kásként, valamint lakatost, villany­
szerelőt, csőszerelőt, bádogost es 
tetőfedőt felveszünk. Szállást biz­
tosítunk. Levélben i Jelentkezesre 
részletes tájékoztatást adunk Cj- 
pest. Gyapjúszövőgyár, Budapest 
IV., Berni út 1.

Több éves gyakorlattal rendel­
kező gépkocsivezetőket felvesz a 
Tejipari Szállítási Szolgáltató es 
Készletező Vállalat debreceni k1 
rendeltsége. Vágóhíd u. 10 C.

Lakatos, hegesztő szakmunkás 
kát, betanított lakatosokat, segéd 
munkásokat, gyakorlattal rendel 
kező bérelszámolót felvesz a Deb 
receni MezŐgazdasagi Ktsz, Hatvan 
u. 58.

A Hajdu-Blhar megyei Sütőipari 
Vállalat felvételre keres autó-mo
tor. autóvillamossági, víz-, gazve 
zeték-szerelőket, festőt, gépkocsi 
vezetőket, portásokat és férfi se 
gédmunkásokat. Jelentkezés : Deb 
récén. Böszörményi út 27. sz. alatt

A Ha jdu- Bihar megyei Tanács 
VB Debrecen járási Hivatal tech 
nikumi végzettséggel mélyépítő 
ben jártas műszaki ügyintézőt fel 
vesz. Jelentkezés 1971. junius lí-ig 
a hivatal műszaki osztályán. Deb 
récén. Irodaház, III. em. 322-es iro 
dában.

A Ha)du-Bihar megyei Tanacs 
Építőipari Vállalat jó kereseti lehe 
tőség mellett felvesz kőműves, \íz- 
gáz vezeték-szerelő, asztalos, laka
tos, festő, ács, vb-szerelő szak 
munkásokat, kubikos, valamint 
építőipari segédmunkásokat. Deb­
receni munkahelyen főétkezést biz 
tositunk, vidéki munkahelyeinken 
szállást. Jelentkezés felvételre Deb 
récén, Slmonffy u. 34., munkaügy' 
osztály.

Vb-szerelőt és segédmunkásoka' 
azonnali belépéssel felveszünk. 
Debreceni Építőipari Ktsz. Debrr 
cen. Hatvan u. 43. munkaügy.

Faüzembe kétmüszakos munka­
körbe adminisztrátort azonnal fel­
veszünk. Jelentkezés: Kossuth Tsz. 
Apafa 30.

KŐMŰVESEKET ÉS 

SEGÉDMUNKÁSOKAT 

KEDVEZŐ KERESETTEL

A Gabonafelvásárló és -feldolgozó Vállalat Ezúton mondunk halas köszö­
netét kedves rokonainknak jó

(elvesz ismerősöknek. Jó szomszédoknak 
és mindazoknak, akik felejthetet­
len halottunk

keverőüzemi segédmunkásokat, rak- KOVÁCS SÁNDOR
tári rakodókat és gépkocsirakodókat. nyugdíjáé szobafestő

Jelentkezni lehet:
temetésén megjelentek, ravatala­
ra, sírjára koszorút, virágot he­
lyeztek és mélységes bánatunk-

Debrecen, Hámán Kató u. 17. ban résztvevő szívvel osztoztak

Debrecen, Híd u. 16. Bánatos felesége

Debrecen, Bánfi u. 2. és a gyászoló család

Vörösmarty MTsz 
Debrecen,
Bethlen u. 26.

Ezúton mondunk köszöneté' 
az Alföldi üzemi Vendéglátó Va - 
lalat és a SZOT Kohász Üdülő 
vezetőségének és dolgozóinak kéri 
vés rokonainknak, valamint mind­
azoknak. akik drága halottunk

IFJ. MESTER ANDRÁS

temetésén megjelentek. sírjára 
virágot, koszorút hoztak, és méh 
fájdalmunkban résztvevő szívvé, 
osztoztak

A gyászoló csalad

0—1-ről ír
/lendül
fyásáeh\

DVSC-Bp. S]
Az elmúlt héten „ki 

DVSC, ennek követ] 
alig kétezer szurkoló > 
vasárnap délután a 
utcai sporttelepén, ahd 
rűlt a DVSC-Bp. S 
VB I. B-s labdarúg- I 
mérkőzésre. A taiálkol 
nefalvy vezette.

DVSC: Szabó II 
(Kuchta — 81. p) Nagy,1 
gonyi. Sóvágó. Lipók '■ 
Rozgonyi. Szabó III. 
(Vasvári — 57. p), D; | 
Spartacus: Sz k 
Szűcs. Lukoviczki. Nag| 
Jánoska, Strer.It 
(Mezei — 64. p). Si::.- I 

Már az első percek bei 
vanult. hogy két j< I
csapat csatajat láthatj *f 
kilencven perc folyami 
percben Szabó III-.-’ •!
szerelték a 16-os-.r. I
támadásból pedig I
megszerezte a vezeté 
16-oson belülről a kapui! 
labdát, amely a bei ut j| 
pattant, ő pedig hat 
lóba vágta. 0—1 A 15 
noska mélyen lesei 
labdát, a debreceni |
a fővárosi csatár elii - 
tiszta helyzetből a kap 
Forró pillanatok volt 
múlva kiegyenlített |
lavik labdája Szűcsi 
bet került, ak: h< I
közepén a léc a.; \ f
után megváltozott g
eddig kapkod.Ki­
vette a játék irányra 
letes támadójátékká 
megszerezte. Egy k 
Nagy paridob«asa k g
szálló labdat Lipok 
fejelte, aki pont 
Ián állva kapásbo. «.j 
gasztott a bal felső 
Ezután is érdekes x 
mindkét csapat a sz- 
gyors támadasoka*

Fordulás után eg> . | 
ceniek térfelén folyt 
Spartacus minden er 
tett volna egyenlíti 1 
rét eszközölt a k« 
DVSC-nek haszna 
percben Vásárhely • - 
bó III. elfutott. 
Vásárhelyihez kér 
pésről a bal also sár tb 
es a labda Sz k 
érintve a hálóbar k | 
Több gyors DVSC • 
keltett a vendégek • • 
Spartacus ellentar; .» 1 is 
a volt válogatott Nagy 
71. percben Vasvar > 
pufárol pattant vi? 
ben Jánoska lövést 5 | 
rész belevetődesst*: • .
percben Vásárhely: 
arasznyival lőtt a 
:: étté A 88 pel I
„üresbe” futó x asariit-il 
aki a kifutó kapu -ki 
térről a bal alsó ktf 
a labdát. 4—1.

A DVSC a Bp Spart^ 
rövid időt kivéve - 
játszott, sokszor g\ őrs 
vezetett, így nem mara| 
siker, a megerdem* i- 
vasutas csapatból s | 
kálómmal bisooyftotte 
a védelemből Nag\kajJ
dett kl, df semmi panj
hetett a két középpal J 
góra és I.ipokr« I !. | 
sokat változtatta hely^ 
három góllal terhelte 
tacus kapuját. Kívüle 
szellemű Szabó III is 
küzdött. A vendégvk e.g 
ban a karmester sz«-rf 

és a gyors Jan«

Fájdalomtól rnegtci 
datjuk. hogy drag* 
édesanyánk :iag\ ::.arj 
nagymamánk ' 
rokonunk.

BALOGH IS TV .4
Magyar Rebel

életének 78 éveben. r* 
védés után elhunyt :>| 
tunkat ju:;iu.< 18-én 
du 2 órakor Mjm 
galomra a Ko/temr; f 
taloxójából, polgári 
szerint

Bana- . 
és a gyász*! 

Lakás Csapokén 
Régi lakás Honi-- I

Fajdalomtói meg- 
datjuk. hog> szerem | 
édesapánk. testvéru 
apánk, gyermekem

NAGY JAV<| 
MÁV - nyugdijj

64 éves korában 'r| 
hunyt Te me te se f 
törtökön délután 1 
Köztemető I o ravai| 
reí. egyház szertar:

Banatu«-1 
és a g>&si| 

Lakás Mák u 34

■ajdü-bihari n/
1« 1*1 - Kiadj*!
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maznak
JiK IFA tehergépkocsin. 

Izetöket vidéki munka 
Tentkezés: Tiszántúli Vízi
J - Hajdúszoboszló
■Szováti út 51. 
p: fiord ulorsapágy mq. 
fire keres alulvezérelt 
fret, gyakorlattal rendel- 
gépkezelőt, férfi bétán i-
ledmunkásokat, valamint 
1 es gépírókat. je-
fehet a vállalat debreceni 
[Debrecen, Szabadság út-

I laza II. vízlépcső épít- 
ls nagy gyakorlattal ren 
■Hány szerelőket, v illan y- 
Tedmunkásokat. Korszerű 
plás. Kiemelt bérezés 
b r/odes szerint. Kedvez'. 
|p■ kétszeri üzemi étke- 
I*e Kisköre, Heves me- 

%: Fpítö Vállalat létesit- 
Tnökség.
afelvásárló és -feldolgo- 

hajdúböszörményi kör- 
mezőgazdasági teehni- 

pttséggel rendelkező fia­
ik a Ima/ meófl munka- 

J zni lehet szeméivp 
If I üzem központjában, 
rmény, Petőfi u. 30. 
kft — nem nyugdíjaso­
mnál! belépéssel felve- 
Itnipari Ktsz. Debrecen, 
■43., munkaügy.

belépéssel, állandó bu- 
^lalkoztatással 16 év fe- 
•' női munkavállalókat 
betanított munkakörbe 
Fizetés és egyéb jut- 

I 1 lialat kollektív szerző­
it Felveszünk továbbá: 
1' myszerelő, betanított 
jpmunM -aval ren-
pke/elóket. fűtöket, dörr.

akkumulátortöltőket, 
brelöket, valamint taka 
l i entkezés: Könnyübe- 
Igetelőanyag-lparl Váiia- 
pi ymg-gyára, Budapest 

»rágj fedéüemez- 
I xx. Dózsa|
|r. H
Tr*-s ><>!< sudébe mosónn- 
jtaikorú 1 órás kisegítő- 

k ■ h<: személyesen,
íossuth u. Y*—14. I. em.

s/talos. festő, gépkocsi- 
orvezeto, vízvezeték-sze- 
ves szak- és segédmun- 
ilmaz a Városi Tanács 

vi üzeme. Felvesz 
tallOZÓ útépítési
y .i sokat. Jelentkezés Mo

Ut 3H.
15 év felett fonó, sző- 

Ish.-nr. férfiakat festődé 
) • ■ ■ betanított mun-

ikatost, villan y- 
I bádogost ev

es/un k Szállást biz- 
I élbeni jelentkezésre 

I »zta tást adunk. V j-
l vőgyár, Budapest
I

gyakorlattal rendel- 
1' si vezetőket felvesz a 
l/ailit ám szolgáltató es 

V a Halat debreceni ki 
. Vágóhíd u. 10 C. 
hegesztő szakmunkás. 

|ttutt lakatosokat, segéd 
x-. gyakorlattal rendei- 
számolól felvesz a Deb- 
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A gyászoló csalad

0-1-röl nyert a DYSC
/lendületes támadások 
Vásárhelyi három gólt lőtt

OVSC-Bp. Spartacus 4-1 (2-1)
Az elmúlt héten „kisiklott” a 

DVSC, ennek következtében 
alig kétezer szurkoló jelent meg 
vasárnap délután a Vágóhíd 
utcai sporttelepén, ahol sor ke­
rült a DVSC—Bp. Spartacus 
\B I. B-s labdarúgó bajnoki 
mérkőzésre. A találkozót Cser- 
nefalvy vezette.

DVSC: Szabó II. — Szabó I. 
,Kuchta - 81. p), Nagykaposi, Zá­
hony Sóvágó. Lipők, Vásárhelyi. 
Rozgonyi. Szabó III.. Vaczlavik 
(Vasvári - 57. p). Dóczé. — Bp. 
Spartacus: Szokolovszki — Idei. 
S2úr' Lukoviczki. Nagy. Kácsor. 
janoska. Strenitzer. Zöldi. Postás 
(Mezei — 64. p). Simon.

Már az első percekben megnyil­
vánult. hogy két jó formában levő 
csapat csatáját lathatjuk majd a 
kilencven perc folyamán. A 3. 
percben Szabó III-at szabálytalanul 
szereltek a 16-oson belül, az ellen- 
támadásból pedig a vendégcsapat 
megszerezte a vezetést: Zöldi a 
16-oson belülről a kapufara lőtte a 
labdát, amely a befutó Jánoska elé 
pattant, ő pedig hat méterről a há­
lóba vágta. 0—1. A 15 percben Já­
noska melyen lesen allva kapta a 
labdát, a debreceni védők leálltak, 
a fővárosi csatár eliramodott, majd 
tiszta helyzetből a kapu mell# lőtt.
F .r pillanatok voltak. Egy perc 
múlva kiegyenlített a DVSC: Vacz- 

, k labdája Szűcstől Vásárhelyi­
hez került, aki hét méterről a kapu 

gta. l

frífi;u kapkodóan játszó DVSC át­
verte a játék irányítását, es lendü­
letes támadójátékkal a vezetést is 
megszerezte. Egyik támadása után 
Nagy partdobása következett — a 
szálló abdát Lipők Kozgonyihoz 
fejelte, aki pontosan a 16-os vona­
lán állva kapásból nagy golt ra­
gasztott a bal felső sarokba. 2—1. 
Ezután is erdekes volt a Játék, 
mindkét csapat a széleken vezetett 
gyors támadásokat.

Fordulás után egy ideig a debre­
ceniek térfelén folyt a játék a 
Spartacus minden erővel ki szere­
tett volna egyenlíteni. Egy-egy csé­
rét eszközölt a két csapat, ez a 
DVSC-nők használt jobban A 67. 
percben Vásárhelyi labdájával Sza­
bó III. elfutott, lövésé a kapustól 
Vásárhelyihez került, ő néhány lé­
pesről a bal alsó sarokba helyezett, 
es a labda Szokolovszki kezét 
érintve a halóban kötött ki. 3—1 
Több gyors DVSC-támadás zavart 
keltett i vendégek védelmében, a 
Sparta:us ellentámadásait jobbara 
-< volt válogatott Nagy szervezte A 
71. percben Vasvári lövése a ka­
pufáról pattant vissza, a 78. perc­
ben Jár ska lövését Szabó II. me­
rész belevetődessel tisztázta A 86 
percben Vásárhelyi 14 méterről 
arasznyival lőtt a jobb felső sarok 
mellé A 88 percben Szabó III. az 
üresbe ! .to Vásárhelyinek adott, 

aki a kifutó kapus mellett, ti/ mé­
terről a bal also sarokba pendítette 
a labdát 4—1.

A DVSC a Bp. Spartacus ellen — 
rövid időt kivéve — lendületesen 
játszott, sokszor gyors támadásokat 
vezetett, Így nem maradhatott el a 
Mker. a megérdemelt győzelem. A 
vasutas csapatból Szabó II. több al­
kalommal bizonyította JO forrná*’»* 
a védelemből Nagykaposi emelke 
dett ki, de semmi panasz nem le 
heten a két középpályásra. Sóvá 
Kára és Cipőkre. Elől Vásárhelyi 
sokat változtatta helyét. Egymaga 
három góllal terhelte meg a Spar 
tacus kapuját Kívüle a vállalkozó 

' Szabó DL ka dk férciascfl
küzdött. A vendégek közül elsősor­
ban a karmester szerepét betö” 
^’ágy és a gyors Jánoska tűnt ki

Fülep Kornél

A labdarúgó NB I. B. állása

1. Egyetértés 31 16 12 3 41 — 17 52
2. Eger 31 17 8 6 43—21 47
3. Oroszlány 31 16 6 9 50—34 45
4. K. Dózsa 31 12 12 7 33—25 43
5. Békéscsaba 31 13 9 9 38—31 41
6. mAv dac 31 11 11 9 26—24 39
7. Pécsi B. 31 7 14 10 29—45 37
8. DVSC 31 12 9 10 38—31 35
9. ZTE 31 10 10 11 31—29 35

10. FOSPED 30 8 8 13 26—34 34
11. Szolnok 31 10 9 12 34—37 33
12. MAVAG 31 7 15 9 34—41 33
13. Bp. Spart. 31 7 10 14 27—37 32
14. Várpalota 31 7 16 8 35—30 31
15. Ózd 31 10 8 13 30—40 31
16. BVSC 30 9 9 12 38—47 28
17. Sz.-fehérvár 31 7 10 14 23—36 26
18. BKV Előre 21 5 11 15 18—35 24

OZI

A fordulat. A DVSC-böl Vásárhelyi kiegyenlített, a fehérmezes fővárosiak szomorúan 
nézik a debreceniek örömmámorát (Sárkány László felv.)

A labdarúgó NB I. B többi ered- bai Előre Spartacus—Ganz-MAVA' 
menye: Ózdi Kohász VM Egyetér- 3—1 (1—1), Kecskeméti Dózsa—Szé- 
tés 2—1 (1—1), Egri Dózsa—Zala- kesfehérvári MÁV Előre 2—1 (1 —1> 
egerszegi TE 2—0 (0—0). Békésesa- FÖSPED Szállítók—Győri MÁV DAC

3—0 (0—0), Oroszlányi Bányász—Pé­
csi Bányász 6—1 (2—1), BVSC — BKV 
Előre 1—1 (1—1), Várpalotai Bá­
nyász-Szolnoki MTE 3—3 (2—2).

Győzött az MGM Vasas, kikapott a DEAD
KIESÉSI ZÓNÁBAN A D. BOCSKAI

A három debreceni NB II-es csa­
pat vasarnap játszotta le bajnoki 
mérkőzését. A D. Honved Bocskai 
a nagyerdei stadionban kikapott a 
Kózvputelepítőktől es a kiesési zó­
nába került. Igen értékes két pon­
tot szerzett az MGM Vasas Vecse- 
sen. míg a DEAC nagy küzdelem­
ben maradt alul Cegléden.

Középületépítők—D. Bocskai
1—0 (0—0)

(Tudósítónktól)
Vasárnap délelőtt a nagyerdei 

stadionban alig száz érdeklődd volt 
kiváncsi a Bp. ,Kozepuletepitők 
SE—D. Honvéd Bocskai NB Il-es 
labdarugó bajnoki mérkőzésre, 
amelyet a miskolci Stenczel bírás­
kodása mellett bonyolítottak le. A 
Bocskai Kerekes — Makai, Patai, 
Bariba. Mustos. Zámbó, Nagy. 
Szollösl. Stefán. Mezei (Albeck — 
60. p). Szabó (Arany — 75. p) osz- 
szeallitásban szerepelt.

Az első húsz percben a vendég­
csapat játszott fölényben, később 
kiegyenlítette vált a küzdelem. A 
29. percben Nagy lövése a kapufán 
csattant. A 43. percben Szabó be­
adása a kapufát érintve szállt ki az 
alapvonalon túlra. Egyébként ese­
ménytelen volt a játék, mindkét 
csapat játékosa: elemi technikai hi­
bákat vétettek. Az 50. percben Bu­
dai elhúzott, lövése a kapufáról a 
vetődő Kerekes ölébe pottyant. Az 
51. percben eldőlt a két pont sor­
sa Hangái 18 méterről küldött lö­
vésé a halóban kötött ki. Egy perc 
múlva Stefán 15 méterről küldött 
labdája a kapufáról Platthy kapus 
kezébe pattant. A 62. percben Sza­
bó közeli fejesét Platthy bravúrral 
hárította. A 65. percben Tamon gól­
helyzetben Kerekesbe lőtte a lab­
dát. A Bocskai átvette a Játék irá­
nyítását. de meg csak kiegyenlite- 
ni sem tudott.

Jó küzdelmet (különösen a má-
ho/ott .1 kél csa­

pat Összecsapása. Mindkét csapat­
nak voltak jó helyzetei, ezek kö­
zül csupán egyet használtak ki, ezt 
is a vendégcsapat. Ez pedig az 
igen fontos két bajnoki pont meg­
szerzését Jelentette. Kitűntek: Bu­
rai, llangai. Muzslai, Tamon, illet­
ve Patai, Mustos, Mezei és Stefán.

MGM Vasas—Vccsési VlZÉP 
3—2 (0—1)

A kiesés ellen harcoló két csa­

liét perc elteltevei Kiss L. beadá­
sai Tóth a halóba rúgta. 1 — 1. A 17. 
percben Beneze ot méterről a ka­
pus ke/.ebe gurította a labdát, a 22. 
percben Kökény lövését Csapó

pat. az MGM Vasas és a VlZÉP ta- gólvonalról mentette. Szünet után 
ahol p/pr néző DF. \C-nak akadt előbb helyzete:lálkozott Vecsésen. ahol ezer néző 

előtt került sor a bajnoki mérkő­
zésre. melyet Borzási bíráskodása 
mellett bonyolítottak le. Az MGM 
Vasas összeállítása: Szabó — Pus­
kás. Divinyi. Vasas (Terényi). 
Csürke. Palotai. Kovács II.. Sidó. 
Kovács I.. Szóráth. Patai.

Változatos, izgalmas küzdelmet 
hozott az MGM Vasas—Vecsesi 
VlZÉP összecsapása. Jó ideig úgy 
nézett ki. hogy a hazaiak bizto­
san nyernek. Mar 2—0-ra vezetett a 
VlZÉP — B. Nagy ll-esböl és egy 
Jól eltalált lövésből szer • tt két 
gólt. Később magara talált az. MGM 
Vasas, amelyből — a 67. percben 
— Patait sportszerűtlensége miatt 
kiállította a játékvezető. A tíz főre 
csökkent debreceniek határtalan 
lelkesedéssel küzdve, nem ismerve 
elveszett labdát, megfordítottak a 
mérkőzés eredményét. Az MGM 
Vasas három gólja közül egyet- 
egyet Kovács 1., Kovács II. (11-es 
bői) és Szóráth szerzett.

A kiesés szempontjából döntő 
fontosságú mérkőzésen az MGM 
Vasas feltétlenül rászolgált a győ­
zelemre, hiszen 0—2-ről fordította a 
maga javára az eredményt, még­
hozzá tiz emberrel. Az eredmény 
folytán az MGM Vasas erősítette 
helyét a középmezőnyben, viszont 
Vecsés a kiesési zónában maradt. 
Kitűntek: Divinyi, Palotai, Kovács 
I., Csürke, illetve Makovecz, Ku- 
harszki és Sztanev.

Ceglédi VSE—DEAC 
3—2 (1—1)

Ezerötszáz szurkoló nézte meg 
vasárnap Cegléden a CVSE—DEAC 
bajnoki találkozol, amelyet Zsolt 
bíráskodásává! játszottak. A DEAC 
Pált huber — Csapó (Föhn). Csáthi. 
Zilahi. Molnár. Beneze (Bene). S/u- 
lyovs/.ky. Kiss S.. Tóth. Kiss L.. 
Szabó összeállításban szerepelt.

Hazai támadások vezették be a 
mérkőzést, és már az 5. percben 
Kökény a jobb sarokba lőtt 1—0.

DK \C-nak akadt előbb helyzete: 
az 55. percben Kiss S. három lé­
pesre állt a kaputól, azonban a 
hozzá erkező labdat nem talalta 
el. Két pere múlva, egy formás 
ceglédi támadás végen Kábák a 
bal sarokba lőtte a labdát. 2—1. 
Újabb két perc elteltével Csatho 
lyukat rúgott, és C sontos az aján­
dékba kapott labdát goiba vágta. 
3—1. A 64. percben Tóth kiugratta 
Szabót, aki vedhetetlen góllal 3-2- 
re javított. A befejezés előtt Tóth 
goiba tartó labdáját Csurgai kézzel 
hárította. Zsolt — a nagy tömörü­
lésben — nem vette észre a keze- 
zést.

Többet támadott a Ceglédi VS’ 
a végig nagy iramú, színvonalas 
küzdelmet hozó mérkőzésen. Vi­
szont a DEAC-nak legalább annyi 
kitűnő helyzete akadt, mint a ha­
zaiaknak, és megérdemelte volna 
az egyik pontot. Kitűntek: Kö­
kény, Kábák, Csontos, illetve Mol­
nár, Szabó és Csapó.

A labdarúgó NB II. többi ered­
ménye: Szegedi VSE—Kiskunfél­
egyházi Vasas 3—1 (1—0). Lehel
SC—Szarvasi Spartacus 1 — 1 (1—0). 
KISTEXT—Budafoki MTE Kinizsi 
1-1 (1-1).

A labdarúgó NB II. állása 

Keleti csoport

1. Cegled 27 16 8 3 52-26 40
2. Pénzügyőr 26 15 6 5 49— 20 36
3. Sz. Dózsa n 13 7 7 45- 32 33
4 Lehel 27 11 10 6 24- 16 32
5. SZVSK 27 10 10 47 — 40 27
6. Sz. MAV 26 8 11 7 38- 32 27
7. DEAC 27 10 7 10 46- 41 27
8. KISTEXT 117 8 11 8 27- 27 27
9. MGM Vasas 27 9 9 9 32- 38

10. Budafok 27 8 10 9 36- 34 26
11. Középül. 27 8 8 11 24- 34 24
12. Gyula 27 8 12 37- 41 23
13. Szarvas 27 6 10 11 32- 43 22
14. D Bocskai 27 H 6 13 -55 22
15. Vecsés 27 6 8 13 25--42 21
16. Kiskunf. 27 6 5 16 • -59 17

Pontot vesztett 
az FTC

KIESETT A SZEOL 
ÉS DUNAÚJVÁROS

A labdarugó NB 1-ben már eldőlt 
kiesés kérdésé: Most mar biztos, 

hogy a SZEOL mellett a Dunaúlvá- 
rosi Kohász a másik kieső. A baj­
noki cím már aligha vehető el az 
Újpesti Dózsától, amely a legutóbbi 
fordulóban nyolc góllal nyert. Az 
FTC pontot veszett Győrött.

Eredmények: Újpesti Dózsa —Du­
naújvárosi Kohász 8—0 (1—0). Új­
pest. 5000 néző. vezette Szkokon. 
G.: Bene 3. Fazekas 2. Nagy 2 es 
Dunai II. — Ferencváros — Rt bi 
ETO 1—1 (1—0). Győr. 12 000 néző. 
vezette Emsberger. G.: Kiss (ön­
gól) . illetve Csukás. — VIDEO­
TON—Ta tőben pci Bányász 2 — 1 
(1—0). Székesfehérvár. 6000 néző. 
vezette Bana. G.: Wollek es Szal- 
masv. Illetve Hernádi. — Diosypó- 
n VTK — MTK 1—0 (1—0). Diósgyőr. 
5000 néző. vezette Katona. G.: Hor­
váth (5. p.l. — Salciutarjcnt BTC — 
Szegedi EOL 1—0 (1—0). Salgótar­
ján. 5000 néző. vezette Teuschler. 
G.: Kajdi (3. p).

SZICÍLIAIAK KLAN JA. Izgal­
mas. színes, szinkronizált francia 
film (16). Felemelt helyárrai! VÍG 
du. ’,4. 6. 1.9, VÍG de. \9, 11, ’.',2. 
Premier helyárral: HORVATH ÁR­
PÁD \1. METEOR KERT 8.

A SZENT BŰNÖS. Színes cseh­
szlovák filmmusical. APOLLO du.
1 ,4 1,6. 8, METEOR 3. */«6, M-
"BÚCSÚ A PÁLYÁTÓL. Szovjet 

film. APOLLÓ de. ‘.',10. 1 -.12. V,2. 
KLINIKA •‘/i5.

FILMMÚZEUM (Hungária film­
színházban) ..75 éves a mozi" elő­
adássorozat 46, 8. A bemutatásra 
kerülő film bérlet nélkül, jeggyel is 
látogatható. Jegy váltható a mozi 
pénztáránál 44 órától.

SZÍNHÁZ
Ma 7-kor Honolulu, Egressy ber­

iet 1., 2. Szerdán 7-kor Sába király­
nője, Szerdahelyi bérlet 1.. 2. Csü­
törtökön 7-kor Honolulu, bérletszü­
net.

BUDAPEST
9.30—10.00 Hazánk és a nagyvilág 

(ism.). 15.53 Műsorismertetés. 15.55 
V. országos úttörő-találkozó. Játék- 
és sportparádé. 17.25 Kuckó. A leg­
híresebb magyar kutyafajták. 17.55 
Hírek. 18.00 Hét végi birodalom. II. 
rész. 18.25 A hatodik paragrafus. 
Riportfilm. 18.55 Esti mese. 19.05 
Parabola. 19.30 Tv-hiradó. 20.00 A 
nehézvíz csatája. Magyarul beszélő 
francia film. 21.25 Telegroteszk. 
Szűr-Szabó József. 21.45 A szemta­
nú. 22.05 Tv-hiradó, második ki-

POZSONY
9.00 A szlovák politikai plakat 

(ism.). 9.25 Solaris. II. rész (ism.). 
12.00 Híradó. 14.00 Iskolások műso­
ra. 17.20 Hírek. 17.25 Ifjúsági maga­
zin. 19.00 Híradó. 19.25 Széljegyzet. 
19.30 Kommentár. 20.00 A pozsonyi 
„Lyra" dalfesztivál elődöntője. 21.00 
A merész lány. Csehszlovák film­
komédia. 22.30 Híradó.

BUKAREST
17.00 Lírai antológia. 17.15 Vetél­

kedő. 18.20 A legkisebbeknek. 18.30 
Hírek, utána sport. 19.10 Románia 
1971-ben. 19.30 Három egyfelvoná- 
sos. 21.00 Tv-glóbusz. 21.20 Irodalmi 
és művészeti viták.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00 Észak-tiszántúli króni­
ka — Tony Osborn zenekara ját­
szik — Félév előtt Ipari üzemek­
ben — Munkásportré — Loyas Ja­
valoyas együttesének műsora.

A labdarugó NB I. állasa

Ú. Dózsa 27 18 5 •4 68- 25 49
Vasas 27 18 2 7 58- 20 44
FTC 27 13 9 41- 21 43
Honved 27 14 6 7 49- 30 41
MTK 27 9 11 7 42- 34 36
Csepel 27 8 12 7 31- 25 34
SBTC 27 13 9 43- 42 33
Tatabánya 27 11 5 11 39- 29 31
DVTK 27 10 6 11 24- 41 31
Pécs 27 11 9 26--29 30
ETO 27 11 5 11 31--33 28
VIDEOTON •J7 7 11 9 24--32 28
Haladas 27 13 34--47 24
Komló 27 6 11 30--47 24
Dunaújváros 27 7 7 13 34 -47 lf
SZEOL 27 3 5 19 24 -67 12

TOTÓ
A 23. heti totónyeremények az il­

leték levonása után a következők 
13 találatos 32 darab, nyeremé­

nyük 16 564 forint, ebből 13 plusz 1 
találatos 6 darab, nyeremény és a 
jutalom együtt 81 253 forint. 12 ta­
lálatos szelvény 744 darab. 475 fo­
rintos nyereménnyel. 11 találatos 
6680 darab. 53 forintos nyeremeny- 
nyel. 10 találatos 35 250 darab. 19 fo­
rintos nyereménnyel.

A teli találatos szelvény: x, 1, 1, 
1, x, 1, x, 1, 1, 1, 2, x, x, 1.

HÁRMAS HOLTVERSENY AZ NB lll-BAN

Izgalmas hajrá a bajnoki címért

x* ezr?ndü!és£?l értesítem
tarutalt és volt lakótársait, hogy 
draga Jó testvérem.

OZV MOLNÁR JÓZSLFNE 
Hálnál Irén

Budapesten.
autóbaleset

1971 május 30-án 
következtében el-

Özv Tóth Ferencne 
Kalnal Zelma

Budapest, XIV . Colünlkus ut­
ca 39

Keresünk haszonbérbe

raktárnak
megfelelő

helyiséget,
göngyöleg tárolási a alkalmas 
területtel. Ajánlatokat levél 
ben Debrecen, Munkás s/ó 
vetkezet, Péteri la u. 18. sz. 

alá kérjük.

Fajdalomtól megtört szívvel tu- 
Atjuk, hogy draga Jó feleségem, 

édesanyánk, nagymamánk, déd- 
nag .mamánk, testvérünk és Jó S
rokonunk.

BALOGH 1STVANNE
Magyar Rebeka

‘ leiének 78 évében, hosszú szen- 
venés után elhunyt Drága halot­
tunkat Junlus 10-én. csütörtökön 
óu 3 órakor helyezzük örök nyu- 
Kalomra a Köztemető I o rava- 
tal bójából. polgári szertartás 
szerint.

Bánatos férje 
és a gyászoló csalad 

Lakas Csapokért u. 1 
Rég; .akas Honvéd u 5

Fajdalomtól megtört szívvel tu- 
v.juk. hogy szeretett Jó férjem, 

édesapánk, testvérünk, nagy­
apánk gyermekem és rokonunk.

NAGY JANOS 
MÁV-nyugdíjas

64 eves korában váratlanul el­
hunyt Temetése f hó 10-én. csü­
törtökön délután 1 órakor lesz a 
Köztemető I o ravatalozójából, a 
reí egyház szertartása szerint

Bánatos felesége
és a gyászoló család 

Lakas Mák u 34

A labdarugó NB III elmúlt heti. 
27 fordulója nemhogy tisztázta 
volna a bajnoki cím kérdését, ha­
nem még inkább nyílttá tette az 
NrB II-be jutást jelentő elsőség el­
döntését. Kakama/, es Záhony pon­
tot vesztett Hajdúböszörményben, 
illetve Tuzséron. a Hajdúszoboszlói 
Bocskai megnyerte a hajdúsági 
rangadónak számító Hajdú Vasas 
elleni mérkőzését. így az első há­
rom helyen a pontszámok tekinte­
tében holtverseny van és csak a 
gólkülönbség alapján alakult ki a 
sorrend. Púspokladány kikapott 
Nagykálloban. de mar egyetlen 
pont megszerzése is biztos bentma- 
radást jelent. A Szolnoki Kilián mar 
kiesőnek számit, a másik két ki­
eső helyre három szabolcs-szatmá- 
ri és két Szolnok megyei együttes 
az esélyes.

Eredmények.
Rakamazt Spartacus-Hajdubó-

szörményl Bocskai 1—1 (1—0). Haj­
dúböszörmény. 800 néző. vezette 
Bucz Hajdúböszörmény: Repánsz- 
ky — Kiss, Magyar. Lakatos, K. 
Tóth. Várdal (Sajtos — 58. p.). Csa­
tári. Gaál. Vajda. Balogh. Nagy. 
Igen jó iramú mérkőzést hozott a 
találkozó, melyen változatos és 
sportszerű volt a küzdelem A ven­
dégcsapat korszerű játékkal már a 
jo percben vezetéshez jutott, ami- 
koris Halász goiba juttatta a lab­
dát A Bocskai — különösen szü­
net után — határtalan lelkesedéssel 
küzdött a kiegyenlítésért, amely 
Vajda révén a 71. percben sikerült. 
A két csapat küzdelme igazságos

A KILIÁN MÁR KIESETT

eredményt hozott. Kitűntek: Laka­
tos. Kiss, Gaál. Illetve Tóth. Ha­
lász és Erdős.

Hajdúszoboszlói Bocskai—Hajdú 
Vasas l—o (0—0). Hajdúszoboszló. 
500 néző. vezette Ozsvár. Hajdúszo­
boszló: Szollösl — Kiss II.. Gach. 
Magyar. Szikszai I.. Némethy I. 
Némethy. Szikszai 11.. Nemethy II., 
Ptczll (Kiss I. — 75. p.). Halas. - 
Hajdú Vasas: Győri — Fábián. Hor­
váth. Szbaó, Törös. Goes. Tóth (Or­
bán — 60. p.). Nagy. Mozga, Kiss S., 
Kiss B. (Elek — 70. p.). Változatos 
Jó iramú küzdelem, sok esemény- 
nyel. megérdemelt Bocskai-győze- 
lemmel. A 10. percben Halas a ka­
pufát találta el, majd Piczll közeli 
fejese elkerülte a kaput. Később 
Mozga hibázott biztató helyzetben. 
Az 57. percben Halas 18 méterről 
küldött lövése a bal felső sarokban 
kötött ki A 61. percben Plczil 11- 
esét a kapufa hárította! A 85. perc­
ben a durváskodó Gócsot kiállítot­
ták. Kitűntek: Kiss I.. Gach (a me­
zőny legjobbja). Némethy I.. Ne­
methy II.. Halas, illetve Győri. Hor­
váth és Tőrös.

Nagy kallói Virágzó Föld TSE 
Püspökladányi MÁV 2—1 (1—0).
Nagykálló, 300 néző. A kiesés ellen 
harcoló hazai együttes nagy erőbe­
dobással játszva csak nehezen nyert 
a vasutas csapat ellen.

Mátészalkai MEDOSZ—Szolnoki 
Vegyiművek 5—0 (1—0). Mátészalka. 
600 néző, vezette Mizsei. Jó iramú 
mérkőzés. A szünet után feljavult 
hazai csapat ilyen arányban is meg­
érdemelten győzött. G.: Bíró 3. Ko­

sa es Uzonyi. Jók Balogh. Biro, 
Juhász, illetve Szőke es Magyar.

Tuzséri MEDOSZ—Záhonyi VSC 
o—o. Tuzsér, 1500 néző. vezette Do­
bozt. Kemény küzdelem. A lóval 
többet támadó vendégcsapat ellen 
a hazaiak lelkesen és jól védekez­
tek. Jók: Zilahi. Kozma. V'arga. 
Tóth, illetve Erdei 11 es Erdei III

Szolnoki Olajbányász—Szolnoki 
Kilián 6—2 (3—1). Szolnok. 100 né­
ző. vezette Ajler. A kiesést ..ranga- 
gón" az Olajbányász számara volt 
fontosabb a két pont megszerzése.

Tisza Cipő—Nyírbátori Dózsa 4—4 
(2—2). Martfű. 150 néző. vezette: 
Dull. Változatos, jó iramú, sport­
szerű találkozó. A vendégek köze­
lebb álltak a győzelemhez. G : 
Komláti 2. Katona. Botka. illetve 
Komáromi 2. Mózsa. Revesz. Jók: 
Sütő. Mészáros. Komláti. illetve 
Komáromi. Májer és Mózsa.

A labdarúgó NB III. állása

Hegesztő szakmérnököt
felveszünk csoportvezetői beosztásba.

Tiszántúli Gázszolgáltató 
és Szerelő Vállalat

személyzeti osztálya, Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 184. 
JELENKEZÉS SZEMÉLYESEN VAGY ÍRÁSBAN, 
BÉREZÉS MEGEGYEZÉS SZERINT.

1. Rakamaz
2. Záhony
3. Hajdúszob.
4. D. TITASZ
5. Hajdú Vasas
6. Nyírbátor
7. Sz. Vegyim.
8. Szabó L. SE
9. Hajdub.

10. Púspöklad.
íi. Mátészalka
12. Nagykallo
13. Tuzsér
14. Sz. Olajb.
15. Tisza Cipő
16. Sz Kilián

27 16 
27 17 
27 16 
27 14 
27 13 
27 13 
27 12 
27 11 
27 7 
27 10 
27 11

60—24 37 
55—30 37 
36—21 37 
38—26 33 
30—22 31 

I 36—29 31 
I 40—34 29 

35—32 27 
I 33—29 26 
! 31—36 25 
i 47—53 22 
! 25—36 22 
t 28—45 22 
1 29—48 20 
1 29—51 20 
\ 26—54 13

m=i

Kőművest 
es kőműves mellé 
segédmunkásokat 

alkalmaz a

XIII. SZ. AUTÓJAVÍTÓ VÁLLALAT 
3. SZ. ÜZEMEGYSÉGE
Debrecen, Balmazújvárosi út 14. szám.

Jelentkezés: gondnoknál.
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Megyerik általános iskoláiban 
zombaton zajlottak a nyolcadik 
s?' yosok búcsúzasi ünnepségei. 

Képünk a debreceni Simonyi úti ál­
talános iskolában készült, ahol az 
idén 86-an hagyják el az iskola ka­
puját, hogy középfokú és szakmun­
kásképző oktatási intézményekben 
folytassák tanulmányaikat. Ez en­
nek az iskolának az esetében már- 
csak azért is igaz, mert mindössze 
a végzősök közül hárman nem kí­
vánnak továbbtanulni. A tanulók 
között ott volt az a négy nyolcadik 
osztályos is, aki az országos tanul­
mányi versenyen hamarosan képvi­
seli megyénket. Megjelentek a 
BIOGAL Gyógyszergyár dolgozói, 
akik köszöntötték patronáltjukat es 
az állami gondozottak Zrínyi Ilona 
nevelőintézetének az iskolában ta­
nult diákjait. Képünk az utolsó pil­
lanatok egyikét ábrázolja, mikor 
még a volt nyolcadikosok kezében 
van az iskola zászlaja.

A finn Athén — Jyväskylä
Szeretettel üdvözöljük 

Debrecen testvérvárosának küldötteit
Tavak, fehér éjszakák, fenyőer­

dők. kék szemű, mosolygós emberek 
— Finnország. Ha ennyit írnánk a 
városról, épphogy sejtenénk csak: 
az északi állam egyik városáról van 
szó. ahonnan történetesen hétfőn 
tanácsi küldöttség érkezett Debre­
cenbe. Ami Jyväskylät különbözővé 
teszi a többi finn várostól és hason­
lóvá Debrecenhez, arra éppen a ne­
ve elé rakott jelző utal: a finn At­
hén — iskolaváros.

Helsinkitől 300 kilométernyire 
északra fekszik. Megyei székhely, 
58 ezer lakossal. Meglehetősen fia­
tal város, hiszen 1837-ben alakítot­
ták. Közel egy évszázadot kellett 
azonban várnia, hogy nagyobb ará­
nyú fejlődés bontakozzon ki terüle­
tén. Az első fémipari létesítménye­
ket az 1930-as években telepítették 
ide, ezután fejlődött ki a fafeldol­
gozó-, a textil- és az élelmiszeripar.

Megyéjének nemcsak kereskedel­
mi, ipari és közlekedési központja, 
de igen látogatott üdülőhely is. ame­
lyet a közép-európai turisták szí­
vesen keresnek fel. Nemcsak Finn- 
ország-szerte ismert híres tavai, er­
dői és tiszta levegője vonzza őket 
ide, hanem építészetileg harmoniku­
san kialakított lakóházai, középüle­
tei, üdülői is érdekes látványt nyúj­
tanak. Jyväskylä lakónegyedeit vi­
lághírű finn építészek tervezték. 
Parkjai ugyancsak jó lehetőséget kí­
nálnak a pihenésre. Közülük egy. a 
testvéri kapcsolat jeleként kapta a 
Debrecen nevet. Ahogy Debrecen 
Magyarország egyik szellemi köz­
pontja, úgy vált Jyväskylä is fontos

iskolavárossá. Szinte közvetlenül a 
város alapítása után kezdte meg 
működését a Líceum, amely Finn­
ország legrégibb finn nyelvű tanin­
tézete. A hagyományos alsófokú ok­
tatási intézetek mellett gyógypeda­
gógiai intézetek, egyetem, kereske­
delmi tanintézet, felsőfokú techni­
kum, ápolónőképző, esti munkás­
főiskolák és szabadegyetemek mű­
ködnek itt.

A Debrecennel való együttműkö­
dés gondolata először a két város 
fiataljaiban merült fel !9ti4-ben járt 
az itteni Kossuth Lajos Tudomány­
egyetemen a finn egyetem diákszer 
vezetének képviselője, hogy tájéko­
zódó jellegű tanácskozásokat foly­
tasson a kapcsolatok felvételét ille­
tően. Még ugyanebben az évben 
megszületett a megállapodás a köl­
csönös látogatásokról, a nyári egye­
temeken való részvételről, a finn es 
magyar napok rendezéséről.

A múlt év júniusáig elsősorban az 
egyetemek érdeklődtek egymás 
munkája iránt. Mióta azonban dr. 
Ács Istvánnak, a városi tanács vb- 
elnökének vezetésével először jai t 
hivatalos debreceni küldöttség Jy- 
väskylä-ben. az együttműködés ege­
re sokoldalúbbá válik a két város 
között. A baráti kapcsolatok fejlesz­
tésére a városok vezetői programot 
dolgoztak ki, amely jórészt még ez­
után valósul meg Az azonban, hogy 
a kedves vendégek — Jyväskylä ta­
nácsának vezetői — hozzánk láto­
gattak. egyik jel a két nép közötti 
barátság elmélyülésének.

A Kinizsi és Derecske veresége 
megszilárdította Balmazújváros vezető helyét

A megyei 1. osztályú labdarúgó-bajnokságban a 26. forduló mérkőzé­
seit játszották le az elmúlt héten, kivéve a D. Kinizsit és Balmazújvárost, 
amelyek egy-egy mérkőzéssel már többet játszottak. Ebben a fordulóban 
idegenben kikapott a D. Kinizsi és a Derecskéi Petőfi, így az újabb győ­
zelmet aratott Balmazújváros megerősíthette vezető helyét a bajnoki táb­
lázaton. Kaba kikapott a DASE-tól, Létavértes meglepő arányban nyert a 
Damjanich SE ellen.

Eredmények.
Balmazújvárosi TSE—Berettyóújfalui

SE 2—1 (2—1). Balmazújváros, 600 néző. 
vezette Vincze S. Balmazújváros: Szabó
— Béke. Lopó, Vezendi. Ferenczl. Sári. 
Soróczki. Oláh. Sutyák, Páll. Hegedűs 
(Úri). — Berettyóújfalu: Hala — Kapás, 
Háló. Szabó, Muzsik, Blága, Kinlla. 
Csendes, Papp, Szűcs, Balogh. Az első 
félidőben a hazaiak fölényben játszottak 
szünet után kiegyenlített volt a küzde­
lem. Sportszerű, jó iramú mérkőzésen 
Igazságos eredmény született. A gólok 
sorrendje: Ferenczl (15. p ). Páll (17 p.), 
Papp (32. p.). Jók: Lupó. Ferenczl. Páll. 
illetve Pala. Háló és Papp. — Ifjúsági: 
Balmazújvárosi TSE—Berettyóújfalui SE 
3—1 (0—0).

Polgár—D. Kinizsi 1—0 (1—0). Polgár, 
300 néző, vezette Lippai. Polgár: Kapus
— Hajzer. Ferencz. Csetneki. Császár. 
Rigó. Tóth, Sándor I., Sándor II., Juhász, 
Makó. — D. Kinizsi: Szűcs — Kovács, 
Bordás, Simkó. Rábai. Freudenfeld. Se­
res, Acs, Őri. Böjti, Csendes. A mérkő­
zésen szinte állandóan a polgáriak tér­
felén folyt a játék, a sokat támadó Ki­
nizsinek több helyzete is akadt, viszont 
az 5. percben egy öngóllal (Bordás) el­
dőlt a két bajnoki pont sorsa — Polgár 
javára. A hazaiak lelkesedésből jól vizs­
gáztak. Kitűntek: Kapus (a mezőny leg-

Felszabadit a BUSE-védelem a 
elől. (Sárkány L. felv.)

Jobbja). Ferencz. Császár, illetve Simkó. 
Böjti és őri. — Ifjúsági: D. Kinizsi- 
Polgár 2—1 (0—0).

Nádudvari TSE—Derecskéi Petőfi 2—0
(1—0). Nádudvar. 150 néző, vezette Vágó 
Nádudvar: Bartha — Erdős. Kézi, Bo­
ros I., Katona, Nagy. Czibere, Csetnekl, 
Tóth. Lovas. Boros II. — Derecske: Ja­
kab dr. — Szöllősl, Varga. Csécsi, Kiss 
J., Hadházi. Román. Laboncz, Kovács. 
Kiss S. (Lénárt), Nagy. A Jó Iramú mér­
kőzés első félidejében Derecske, szünet 
után Nádudvar játszott Jobban. A 28 
percben Csetnekl ll-esből megszerezte 
a vezetést, a 85 percben Lovas újabb 
gólt szerzett Nádudvarnak. Jók: Bartha, 
Boros I., Boros II .-illetve Szöllősl. Kiss 
J., Kovács. — Ifjúsági: Nádudvari TSE— 
Derecske! Petőfi 6—1 (4—1).

Létavértes—Damjanich SE 1—1 (1—0).
Létavértes, 300 néző, vezette Orosházi. 
Létavértes: Tóth Sz. — Torna, Kacsándi. 
Fehér. Albucz. Tóth S.. Szuhal. Aranyi. 
Erzse, Szabó, Kelemen. — Damjanich SE: 
Fekete — László. Tlm. Nagy I . Pattyán. 
Nagy S., Rinyu, Daróczi, Székelyhídi. Lo­
vas. Illés. A hazaiak helyzeteiket jobban 
kihasználták és biztosan nyertek a me­
zőnyben Jól. a kapu előtt határozatlanul 
Játszó vendégek ellen. Gólszerzők: Ara­
nyi 3 és Kelemen, illetve Daróczi. Jók:

fehér mezes balmazújvárosi támadók

6

Fehér. Albucz. Kacsándl, Illetve Fekete. 
Tim, Székelyhídi.

D. Volán —Hajdúszoboszlói Földgázbá­
nyász 1 — 1 (1—0). Hajdúszoboszló. 50 né­
ző. vezette Horváth K D. Volán: Agárdi 
— Szabó I.. Kállai. Sőrés, Tarr. Petries 
(Szabó L.), Molnár L., Kugler. Varga. 
Sáfrány (Fallal). Molnár T. — Földgáz­
bányász: Szilágyi — Kálmán. Juhász. 
Himmér. Császl. Loos T. (Vlskl). Kónya. 
Jakab, Jenel, Loós I., Bánki. Közepes 
iramú, kemény játék, sportszerű mérkő­
zés A hazaiaknak volt több helyzetük. 
A 36. percben Molnár T. a 80. percben 
Kónya volt a gólszerző. Kitűntek : Sőrés, 
Tarr, Molnár T.. illetve Szilágyi, Hlm- 
mer. Kónya, Jenei. — Ifjúsági: D Volán 
—Hajdúszoboszlói Földgázbányás / 2—1
(1-1).

Komádi TSE—Sárrétudvari TSE 3—1
(0—1). Komádl, 300 néző, vezette Honti. 
Komódi: Bujdosó — Zahorecz. Szabó I 
Bere, Krucsó I., Szabó II.. Szelezsán. 
Krucsó II., Iszály. Csarnó, Oravecz. — 
Sárrétudvari: Madar — Mile. Szabó.
Zagyva Tóth I., Gall. Tóth II Varga I . 
Varga II.. Varga III . Fülöp (Czeglédl). 
A komádlak a mérkőzés folyamán egyre 
nagyobb fölényben játszottak és a gólo­
kon kívül egy kapufát is lőttek Komá- 
di megérdemelten nyert. Gólszerzők: 
Csarnó 3. illetve Varga I. Kitűntek: Csar­
nó, Szabó.. Szelezsán. illetve Varga 1 . 
Szabó és Tóth 1. — Ifjúsági: Komadí TSE 
—Sárrétudvari TSE 2—2 (1—0).

Debreceni ASE—Kábái MEDOSZ 2—1 
(2—0). Kaba, 300 néző. vezette Görög. 
DASE: Bobák — Bállá, Bába. Bácsi, 
Husztl. Hidegh, Konyán, Bubenko. 
Krakkó, Lem pert. Gottdiener (Honti). — 
Kaba: Tóth — Csávás, Nyilas. Blri. Rabb, 
Böjti. Molnár F., Molnár Gy., Tanka. Ho- 
dák. Köti. A helyzeteit Jobban kihasz­
náló csapat győzött a változatos, sport­
szerű keretek közt lezajlott mérkőzésen 
Góllövók. Krakkó 2, Illetve Molnár Gy. 
Jók: Bobák, Bába. Bubenko. Illetve Mol­
nár Gy. és Tóth. — Ifjúsági: DASE— 
Kaba! MEDOSZ 4—2 (3—1).

A megyei labdarúgó-bajnokság állása
1. Balmazújváros 27 17 6 4 36—20 40
2. D. Kinizsi 27 16 3 8 49—27 35
3. D. Építők 26 15 4 7 66—33 34
4. Derecske 26 13 7 6 38—28 33
5. Volán 26 11 5 10 43—40 27
6. Létavértes 26 10 6 10 40—40 26
7. H. Földgázb. 26 12 2 12 38—45 26
8. DASE 26 10 4 12 31—45 24
9. D. MEDICOR 26 7 10 9 35—40 24

10. Polgár* 26 9 6 11 33—46 23
11. BUSE 26 7 7 12 43—38 21
12. Komádi* 26 9 4 13 50—48 21
13. Sárrétudvari 26 7 7 12 41—40 21
14. Damjanich 26 9 3 14 46—67 21
13. Nádudvar* 26 9 3 14 34-42 20
16. Kaba 26 7 5 14 23—50 19

Megjegyzés: A *-gal jelzett csapatoktól 
egy-egy büntetőpont levonva.
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krónika-
1971. június 8.. kedd
Medárd napja
A Nap kél 3.48 — nyugszik 19.38
A Hold nyugszik 2.42 — kél 19.47
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS kedd es­

tig: változóan felhős idő, többfelé 
záporral, zivatarral. Mérsékelt, 
majd megélénkülő déli, délnyugati, 
elsősorban a Dunántúlon nyugati, 
északnyugatira forduló szél. Ziva­
tar idején átmenetileg szélerősödés. 
A nappali hőmérséklet kissé gyen­
gül. Várható legmagasabb nappali 
hőmérséklet kedden 22—27 fok.

A Balaton vizének hőmérséklete 
Siófoknál 11 órakor 23 fok volt.

Horgászverseny 
a Hortobágyon

Vasárnap a Debreceni Petőfi Horgász- 
egyesület horgászversenyt rendezett a 
Hortobágy folyón. Igen élénk volt a 
verseny, és mintegy hetvenen vettek 
részt, meglehetősen szeles időben. Az ér­
tékelés után kihirdetett végeredmény 
szerint első lett Végvári Lajos, dr. Mol­
nár István a második, a harmadik Hor­
váth László, a negyedik Tímár János. 
Ok négyen fogták a legtöbb halat határ­
időn belül.

Az ifik versenyében első lett Szabó 
Csaba, második Főgerl László, harma­
dik Csige János. A szeles időjárás okoz­
ta, hogy ponty nem került horogra, a 
csuka és süllő jól kapott. A verseny 
után a horgásztanyán közös ebéden vet­
tek részt a sporthorgászok és családtag­
jaik.

ÁRAMSZÜNET LESZ Debrecen 
ben június 9-én reggel 5-től este 6 
óráig a Határ, Csalogány, Perec 
dűlő, Szentmihályi, Vulkán, Hódi 
utcán, a Kishegy esi ut melletti Bel­
legelő területen, a Kishegy esi út 
83. számtól végig, a Barczaság, a 
Pósa, Kadarcs, Furulya, Császár 
Péter u 28 számig, a Tegez utcán 
93 számig, a Lóskúti és Szepes ut­
ca egész területén.

ÉVFORDULO-NAPTAR. Hetvenöt év­
vel ezelőtt, 1896. június 8-án tartották 
meg Budapesten, a Parlament mai épü­
letében az első országgyűlést. Természe­
tesen nem az országgyűlés, annak túl­
nyomó többségében reakciós, nem a 
dolgozók legfontosabb érdekeit szolgáló 
tagsága érdemel az évforduló alkalmá­
ból méltatást, hanem az épület, a világ 
mindmáig egyik legszebb hasonló célú 
építészeti remeke. A Parlament épülete 
az 1839-ben született és 1902-ben elhunyt 
SteindI Imrénének, a magyar historizá- 
ló építészet Ybl Miklós és Schulek Fri­
gyes mellett legkiválóbb képviselőjének 
nevét örökítette meg. SteindI alkotta - 
egyebek köy — az egykori debreceni 
Bika-szállót, a Váci utcai új városhá­
zát. Fő műve azonban a Parlament. Az 
1883-i nemzetközi pályázaton SteindI 
terve nyert első dijat. A nagy mű 
amely az ezeréves Magyarország millen­
niumi ünnepségeinek egyik színhelyéül 
szolgált, hosszú esztendőkig készült. Tu­
lajdonképpen csak 1902-ben adták át 
rendeltetésének: 1904 végéig dolgoztak 
gazdag pompájú belső berendezésén, 
a művészi díszítőelemeken.

MOLNÁR GÁBOR íróval talál­
koztak a balmazújvárosi irodalom- 
baiátok az ünnepi könyvhét utolso 
napján — írja Miskolczy András 
tudósítónk. Az író beszélt brazíliai 
és mongol iái élményeiről, majd de­
dikálta könyveit.

ÓRÁS MŰHELYEMET Var u. 2. 
sz. alól a Pesti u. 75. sz alá helyez­
tem. Bartók Béla úti villamosmeg­
állóval szemben. Stassik Lajosné 
órásmester, (x)

RÁDÖLT BONTÁS KÖZBEN eg\ 
vályogház fala Nyirmártonfalván a 
Széchenyi utca 10. szám alatt Ko­
vács József 24 éves fiatalemberre, 
aki olyan súlyosan megsérült. hogy 
a kórházba szállítás után meghalt

>V'T

H
A Csokonai Színházban felújítottak Verdi: Aida cnnu operáját. 

A bemutató előadást hétfőn este tartották meg. Képünkön Tóth József. 
Czakó Mária, Tibay Kriszta és Horváth Bálint az előadás egyik jelene­
tében.

CSEHSZLOV AK IÁI Jl T A LOM - 
ÜDÜLÉSBEN részesítette a Hajdú­
sági Iparművek vezetősége a vál­
lalat 40 szocialista brigadtagját. A 
dolgozók a brigádmozgalomban 
végzett kimagasló munkájukért 
kapták a jutalomüdülést.

A DOTE hírei
A PEDAGÓGUSNAP ALKAL­

MÁBÓL a debreceni Orvostudomá­
nyi Egyetem dolgozói közül a mű­
velődésügyi miniszter az Oktatás­
ügy Kiváló Dolgozója kitüntetésben 
részesítette Bodnár Imre kollégiu­
mi igazgatót, dr. Csorba Sándor ad­
junktust és dr. Lampé István ad­
junktust.

ÖTTAGÚ SZOVJET DELEGÁCIÓ 
látogat kedden a debreceni Orvos- 
tudományi Egyetem Bőrklinikájá­
ra. A leningrádi és taskenti orvosi 
egyetemek képviselőiből álló kül­
döttséget Babajanc professzor veze­
ti. A vendégek megismerkednek a 
klinikán folyó kutatómunkákkal.

A KITÜNTETÉSES DOKTORI 
CÍM iránti kérelmeket jóváhagyta 
az Elnöki Tanács. Ennek alapján dr. 
Némedi Dénes tanár és Marsalko 
Márta orvos, a debreceni Orvostu­
dományi Egyetem dolgozói vehetik 
fel az elismerő címet.

MEGJELENT az új IPARI 
SZÁMLAKERET, a Pénzügyminisz­
térium hivatalos kiadványa. Besze­
rezhetők a helyi könyvesboltokban.

(x)
ROMÁN TUDOMÁNYOS

KÖNYVKIADÓ rendez kiállítást 
Debrecenben az Idegennyelvű 
könyv- és zeneműboltban (Vor 
Hadsereg útja 22—24.) június 8-tol 
12-ig. A kiállításon 155 kötet könyv 
szerepel a tudomány különböző te­
rületeit felölelve, román, franci 
orosz,‘angol és német nyelven A 
kiállítást naponta 10—18 óráig *o- 
kinthetik meg

MODERNTÁNCTANFOLYAM in­
dul a nyári szünidőben június 14- 
én du. 3 orakor a Postás Művelődé­
si Házban (Bethlen u. 3.). Tanfo­
lyamvezető: Dr. Konczné (x)

— Azt írja az újság, hogy a do­
hányzás nagyon ártalmas az eges: 
ségre.

— Tudom. Azóta nem olvasok u; 
ságot.

ÖTEZER FORINT ÉRTÉKŰ bio­
lógiai szemléltetőeszközzel ajándé­
kozta meg a Körösszakáli Általá­
nos Iskolát az IFÉRT Béke Szocia­
lista brigádja. Az iskola tanulói a 
közelmúltban műsorral kedvesked­
tek az ajándékozóknak.

Három hét múlva békekölcsön-sorsolás
Az Országos Takarékpénztár három hét múlva, június 28-án és 29-én 

Budapesten tartja a II., a III. és a IV. békekölcsön 1971. első félévi sor­
solását.

Az első napon a II. békekölcsönt sorsolják. Másnap a III. békekölcsönt 
és a IV. békekölcsönt sorsolják. A nyertes kötvények beváltása július 
6-án kezdődik.

A MAG

Ha Medárd i | 
tegnap is a népi 
alapja a medeivm | 
Esett kedden is. s i 
csak vegigjátszódott 
napok időjárása. Sze

I

téma, leginkább 
- tern |

lógusok persze a 
népi hiedelmet, h..

I
melegszik mint a tt 
kezo légtömegek e 
időjárást

Dehát miért tenu 
A tapasztalatuk mi 
például sokaié cm leli 
káig tanulságos les/ 
kapcsolatosan pchl 
nvos jelzővé mm.>- 
rendhagyo Igen 
elsősorban abban m 
lentett Igaz. metis t i: 
árvíz, de a belvízi 
sen közre|átszottak 
alakulásában A/ \< 
időjárás alapvetőé 
terméseredmény esc: 
aratásnál éreztette 
gondoljunk csak vix,/ 
dasági évre volt . < 
augusztus vegére 
elejére végzett j : 
volt a föld, nem 
gép. megdőlt az 
cleg, hogy a di . - 
ahogy alakultak 

Az embernek a/ 
időjárás oda a n ■ 
gezme S nem o .,k 
kell dolgoznunk hu 
menye, latszata légy: 
csak magunkért, m:

I
kottán hangzik, de 
dig a koz dolgaiba:
Az aratási munkaka 
különösen is, hiszen 
ahogy a magyar iyi 
életről van szó 

A mczögazxi.: az: 
járás mindig alapvetj 
Jónéhány évvel eve. 
tározoan is Ha s.-s 
kor az nehezítette 
szárazság volt, akk

I
Persze, valójában c 
jelentés volna, hugs 
sen ki tudjuk kusz 
viszontuzx . I
Nem, dehogyis tud 
viszont tudunk cl let 
gyünk előre tudás cs

I
nyit elhódítani.

Hajdú Biharban j 
átlagot tanulságul 
többet kellett szenve 
mint az esőzésektől, 
lépni? Aki ismeri c 
dosulást tudja, hogy] 
is vízhez jutottunk 
területét érintve

I
vizével százezrekre 
dunk öntözni Vai. 
tudunk védekezni eg 
ti valóság «llcn, amt| 
szerűen legyőzhetet!

Hogy mit jelent | 
lehetőség azt tálán 
nősebben ecsetel nu 
nem art útra elm. I 
lehetőséget még f
nem mindig ha |
kezetek. Pedig itt ' j 
relét is megvan hoz| 
•ami mégis útját a;., 
nak. Pcdighát mi 
több, min: él 
L? ugya - I 
dául az cső csatornái 

A Medárd napi 
nttal eredményeinké 
fogja növelni 1 gy 
mindannyian bizakoJ 
ter-Pál már itt járkál 
s az aratasho/ megis| 
lelő idő kell


